

Отчёт главы администрации о социально-экономическом развитии Гостицкого сельского поселения за 2016 год и задачах на 2017 год. 

26 января 2017 года

Уважаемые жители поселения, коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2016 год и наметить задачи на 2017 год.
Отчет - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы жителей.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,
 • благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Советом депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Совета депутатов поселения.

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.

1. Итоги исполнения бюджета 

Прежде всего, хотелось бы отметить, что 2016 год достаточно непростой для нашего поселения с экономической точки зрения. Бюджет на 2016 год по доходам составил в сумме  21 912,5 тыс.руб. или 98,4 % к плану. (Приложение 1).

ДОХОДЫ

Безвозмездные поступления составили 84,9 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2016 год в бюджет зачислено безвозмездных поступлений в сумме 18 593,9 тыс.руб. или 98,7 % к плану. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 5 824,5 тыс.руб. или 100,0 % к плану. Субсидии поступили в сумме 6 897,0 тыс.руб. или 100,0 % к плану, субвенции - в сумме 97,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 5 758,0 тыс.руб. или 96,3 % к плану 2016 года. 

Прочие безвозмездные поступления от физических лиц на софинансирование подпрограммы "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий" (строительство детской площадки д. Гостицы) составили 34,4 тыс.руб.

             Возврат остатков субвенций на осуществление отдельных гос.полномочий в сфере административных правоотношений в областной бюджет ЛО составил (- 1,0 тыс.руб.), иных межбюджетных трансфертов в бюджет Сланцевского муниципального района на обеспечение бюджетных инвестиций (- 16,5 тыс.руб.).     

         Налоговые и неналоговые доходы в 2016 году составили 15,1 % доходной части бюджета и поступили в бюджет в сумме 3 318,6 тыс.руб. или 96,7 % к плану. В структуре доходов налоговые доходы составляют 66,9 % поступлений, неналоговые доходы – 33,1 %.

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы 

· земельный налог                                                                   -       32,6 %

· налог на доходы физических лиц                                       -       24,4 %

· доходы от реализации имущества                                      -       18,7 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                  -        8,0 %

          План 2016 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 90,1 %, при плане 899,1 тыс.руб. поступления составили 810,5 тыс.руб. 

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2016 года 268,1 тыс.руб. поступили в сумме 266,2 тыс.руб. или 99,3 %. 

          По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 55,4 тыс.руб. или 87,0 % к плану 2016 года. 
 Транспортный налог с 2016 года поступает в бюджет Ленинградской области. (Областной закон от 12.10.2015г. N 87-оз «О признании утратившим силу областной закона "Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога"). 
           План 2016 года по земельному налогу исполнен на 102,4 %, при плане 1 056,2 тыс.руб. поступления составили 1 081,4 тыс.руб.           
Поступления госпошлины составили 6,0 тыс.руб. или 96,8 % к плану.
           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 332,7 тыс.руб. или 92,3 % к плану 2016 года. 

            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 88,5 тыс.руб., что составило 101,8 % к плану 2016 года. 

           Доходы от реализации имущества зачислены в сумме 620,3 тыс.руб. или 97,7 % к плану 2016 года. 

           Административные платежи и сборы поступили в бюджет в сумме 0,8 тыс. руб. или 100,0 % от бюджетных назначений 2016 года. 

           Штрафы зачислены в бюджет поселения в сумме 56,8 тыс.руб. или 100,0 % к уточненному плану 2016 года (поступили суммы неустойки за ненадлежащее исполнение контракта).  

РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 2016 год выполнена на 78,1 %, при плане 22 776,8 тыс. руб. исполнение составило 17 777,6  тыс. руб.  (Приложение 2).  

Без исполнения остались плановые ассигнования 2016 года в сумме 4 999,3 тыс. руб.,                  основные из них:

· – 4 622,7 тыс. руб. или 92,5 % в структуре остатков кассового плана – расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства, по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - расходы на содержание коммунального хозяйства.(строительство канализационных очистных сооружений - из них бюджет района 
· 4 439,3 тыс. руб.; строительство газопроводов - 182,8 тыс. руб. -местный бюджет)

· – 214,9 тыс. руб. или 4,3 % - по подразделу 0801 «Культура»  - расходы на  обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры.

· – 87,9 тыс. руб. или 1,8 % – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;

В местном бюджете на 2016 год предусмотрен резервный фонд администрации в сумме 5,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.

Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю – 33,3 % составляют расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» или 5 919,5 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства 256,9 тыс. руб.:

· взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме некоммерческой организации "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области" – 153,9 тыс. руб.,

· прочие мероприятия в области жилищного хозяйства (услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме)– 103,0 тыс.руб.

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства 2 855,8 тыс.руб.:

· ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения – 208,3 тыс.руб., (в том числе: за счет средств областного бюджета – 74,9 тыс.руб., за счет средств местного бюджета - 120,0 тыс.руб., за счет средств бюджета района – 13,4 тыс.руб.);

· строительство газопровода (выполнение кадастровых работ) – 253,1 тыс.руб., (в том числе: за счет средств местного бюджета - 214,6 тыс.руб., за счет средств бюджета района – 38,5 тыс.руб.);

· строительство канализационных очистных сооружений (выполнение кадастровых работ, строительный надзор) – 2 294,4 тыс.руб. (в том числе: за счет средств областного бюджета – 1 716,4 тыс.руб., за счет средств местного бюджета - 478,3 тыс.руб., за счет средств бюджета района – 99,7 тыс.руб.);

· Взнос в уставной капитал МУП "Гостицы-Водоканал" - 100,0 тыс.руб., (непрограммные расходы)

· мероприятия в сфере благоустройства 2 806,8 тыс. руб.:

· ремонт и содержание уличного освещения – 814,6 тыс. руб., (за счет средств областного бюджета – 468,5 тыс. руб., за счет средств бюджета района – 40,3 тыс.руб.);  

· ремонт, содержание, расширение сети уличного освещения (на подготовку и проведение мероприятий, посвященных дню образования Ленинградской области) – 313,7 тыс.руб.,

· мероприятия по озеленению территории – 102,1 тыс. руб., (за счет средств областного бюджета – 88,2 тыс. руб.)

· строительство детской площадки в д. Гостицы – 1 236,0 тыс. руб.,  (за счет средств областного бюджета – 1 141,6 тыс. руб., за счет средств бюджета района – 33,1 тыс.руб.);

· прочие мероприятия по благоустройству территории поселения, в т.ч. вывоз мусора, уборка несанкционированных свалок, уборка территории, разработка сметной документации, тех паспортов – 340,4 тыс. руб. (за счет средств бюджета района – 48,7 тыс.руб.).

Значительную долю 30,0 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли  «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане на 2016 год 5 426,4 тыс. руб. исполнение составило 5 330,1 тыс.руб. или 98,2 %, 
· содержание представительных органов местного самоуправления – 162,9 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление внешнего муниципального финансового контроля) – 12,1 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (контроль в сфере жилищного хозяйства) – 40,9 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (осуществление муниципального земельного контроля) – 9,0 тыс. руб.,

· содержание исполнительных органов местного самоуправления – 4 784,2 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (формирование, исполнение и финансовый контроль за исполнением  бюджета поселения) – 280,0 тыс. руб.,

· выполнение полномочий старосты – 20,9 тыс.руб.,

· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 20,1 тыс.руб.

29,5 % от общего объема расходов бюджета за 2016 год занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане 5 465,7 тыс. руб. исполнение составило 5 250,8 тыс.руб. или 96,1 %, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 147,0 %.

· содержание ДК – 4 704,6 тыс. руб. (в том числе: за счет средств областного бюджета – 2 722,7 тыс.руб., за счет средств местного бюджета - 1 541,7 тыс.руб., за счет средств бюджета района – 440,2 тыс.руб.);

· содержание библиотеки – 546,1 тыс. руб. (в том числе: за счет средств областного бюджета – 28,5 тыс.руб., за счет средств местного бюджета – 436,7 тыс.руб., за счет средств бюджета района – 80,9 тыс.руб.).

По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 5,4 % от общего объема расходов бюджета. При плане 1 027,1 тыс.руб. расходы составили 963,7 тыс.руб. или 93,8 %.

Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2016 год сформирован в размере 927,2 тыс. руб. (по состоянию на 01.01.2017 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 863,8 тыс. руб., в том числе:

 - на содержание дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 142,9 тыс.руб.,

-  на ремонт дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 720,9 тыс.руб. (за счет средств областного бюджета – 655,6 тыс.руб.)

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 6,42 человека; 
численность работников муниципальных учреждений культуры 5 человек.
В бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение за 2016 год принята одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы по программе составили 17 677,6 тыс. руб. или 78,0 % к кассовому плану 2016 года:

	Наименование направления расходов
	2016 год

	
	Предусмотрено, тыс.руб.
	Исполнено, тыс.руб.
	% исполнения
	Структура расходов, %

	- расходы в рамках муниципальных программ
	22 676,8
	17 677,6
	78,0
	99,4

	- непрограммные расходы бюджета

(взнос в уставной капитал МУП "Гостицы-Водоканал")
	100,0
	100,0
	100,0
	0,6

	Общий итог
	22 776,8
	17 777,6
	78,1
	100,0


Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

По состоянию на 01.01.2017 г. кредиторская задолженность составила 117,4 тыс. руб., в том числе:

· задолженность за выполненные работы вода, стоки  и оказанные услуги

115,7 тыс. руб., из них:

· ООО «Сланцы-Водоканал»– 0,8 тыс.руб., (вода, стоки за ноябрь, декабрь ООО «ЭМ-КОМП»– 0,7 тыс.руб., (ремонт уличного освещения - за декабрь. 
· ООО «Газпром газораспределение Ленинградская область» - за схему газоснабжения и строительный контроль – 114,2 тыс.руб.,

· 0,7 тыс. руб. – расчеты по поступлениям от других бюджетов системы РФ ( Комитет дорожного хозяйства ЛО 
· 1,0 тыс. руб. – расчеты по поступлениям от других бюджетов системы РФ (Комитет правопорядка ЛО) 

Просроченная кредиторская задолженность на конец отчетного периода отсутствует.

Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила 29,4 тыс. руб. за счет предоплаты (30%) по условиям договора:

· Филиал АО "Газпром газораспределение Ленинградская область" в г. Кингисеппе -  работы по врезке и пуску газа во вновь построенный распределительный  г/ провод к п. Сельхозтехника.
ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с невыполнением плана по доходам на 358,2 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 4 999,2 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета на 2016 год в сумме 506,1 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме 4 134,9 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 4 134,9 тыс.руб., в т.ч. за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций - на 59,5 тыс.руб.,  за счет целевых межбюджетных трансфертов - на 4 075,4 тыс.руб.

Остатки средств на счетах составили:

на 01.01.2016 г. – 204,9 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 78,6  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 126,3 тыс. руб.;

 на 01.01.2017 г. – 4 339,8 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 138,1  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 4 201,7 тыс. руб.

3. Демографическая ситуация
	№
	           Показатели
	 01.01.2016
	 01.01.2017

	1. 
	Численность жителей всего
	1690
	1632

	2. 
	Трудоспособное население 

( с 16 лет)
	922
	869

	3. 
	Число родившихся
	11
	11

	4. 
	Число умерших
	14
	23

	5. 
	Прибыло жителей
	70
	

	6. 
	Убыло жителей
	71
	80



4. Социальная и жилищная политика

          Одна из острых проблем в поселении — обеспечение граждан жильем. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. на 01.01.2017 г. — нуждающихся в улучшении жилищных условий и стоящих на очереди - 10 семей. 
В 2016 году в собственность гражданам было передано 5 муниципальных квартир.

Администрацией поселения проведена работа по оформлению выморочного жилья. Два жилых помещения оформлены в собственность Гостицкого сельского поселения. В одной квартире собственник доли жилья признан судом умершим. 

Две семьи решением суда признаны утратившими право пользования муниципальными жилыми помещениями.

Одна семья принята на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий (как малоимущие).

Одна семья (беженцев) утратила право состоять на очереди в улучшении жилищных условий в связи с получением и реализацией жилищного сертификата.

         В 2016 году, 1 семья, проживавшая в муниципальном жилье, признанном в соответствии с существующим законодательством порядке, непригодным для проживания, получила по договору социального найма другое благоустроенное жилое помещение. 

        В районе улицы Северная в д. Гостицы   гражданами ведется работа по межеванию, объединению и оформлению в аренду земельных участков, которые ранее использовались под огород, а теперь согласно Правил землепользования и застройки имеют вид разрешенного использования и предоставляются под ИЖС. Вопросами предоставления участков занимается администрация Сланцевского муниципального района.

5. Культура, молодёжная политика и спорт

В 2016 году  по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры проведены 115 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 4460 человек. Для детей до 14 лет проведено 97 мероприятие, в них участвовали 1962 человек . Число формирований - 7, в них участников 76 человек.

В Гостицкой библиотеке  число зарегистрированных пользователей -523, из них детей до 14 лет -142 человек, число посещений составило – 7045.

На высоком культурном и профессиональном уровне проводятся праздники, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне, День  защиты детей , День России (день посёлка Сельхозтехника), день деревни Гостицы, Новогодние и Рождественские праздники, масленица.

За 2016 год коллектив ДК совершил  18  выездных мероприятий в другие поселения  и в г. Сланцы.
 - Коллектив «Забавушка» принимал участие в городском фестивале танца, и получили диплом 3 степени.
           В 2016 году коллектив принял участие в межпоселенческом фестивале «В ритме танца» в д. Старополье,  в областном фольклорном фестивале «Рудненский каравай» в д. Гусева гора,  «Принаровский хоровод» в Загривском поселении,  и др.  массовые мероприятия проходят с обязательным участием нашего коллектива.
          Большую роль в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий играют работники культуры: Гуз Н.А., Малыева Е.И., Трунов Ю.В., Гаврилова Е.А. Активную позицию занимает Совет при Доме культуры .

Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта
          Согласно плана  физкультурных и спортивных мероприятий, организации летнего досуга  детей и подростков  проведено 54 основных  мероприятия, участвовали в мероприятиях – 961 чел.; численность занимающихся постоянно  - 186 человек.

В течение 2016 года прошли наиболее важные культурные и спортивные мероприятия:

  - Команда Гостицкого сельского поселения приняла участие во 3-ем Фестивале спорта Сланцевского  муниципального района который состоялся на новой многофункциональной спортивной площадке  дер. Гостицы. (заняли 1-е место),

- Товарищеская встреча по настольному теннису  среди команд Гостицкого и Новосельского сельских поселений, а также на личное первенство. Победителем стала команда Гостицкого сельского поселения, 

- В честь праздника Весны и Труда проведено соревнование по шашкам на личное первенство,

  - команда Гостицкого сельского поселения приняла участие в Х11 спортивно-туристическом слете молодежи Сланцевского района и заняли 4 место в общем зачете  (среди сельских поселений района заняли 1-е место).

   При Доме Культуры п. Сельхозтехника имеется небольшой спортивный зал, где молодежь  играет в теннис, шашки, дартс, занимаются на тренажерах, и другими видами спорта.
- в 2016 году регулярно проводились спортивные мероприятия по волейболу, футболу, баскетболу, турниры по шашкам, настольному теннису, дартсу; маленькие дети занимались спортом на дворовых площадках под руководством работников Дома культуры.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
Работа с детьми и молодежью в Гостицком сельском поселении была построена на принципах адресного подхода к решению молодежных проблем, пропаганде здорового образа жизни и направлена на привлечение молодежи к организованным формам проведения свободного времени, создание условий для совершенствования и саморазвития молодых людей.

На территории Гостицкого сельского поселения по состоянию на конец 2016 года проживает 298 человек от 14 до 30 лет, в том числе:

- несовершеннолетних в возрасте от 7 до 18 лет – 158 человек,

- зарегистрировано молодых семей с детьми – 168, всего детей в семьях – 254 человека.
        В целях организации содержательного отдыха детей и подростков  в 2016г. особое внимание было уделено культурно-досуговым  и спортивно-оздоровительным программам.

В рамках мероприятий Ленинградской области 4 ноября 2016 года на площадке у Дома культуры прошло необычное мероприятие ко Дню народного единства. В программе «Мы едины» приняли участие национальные, самодеятельные коллективы и солисты из Санкт Петербурга. 

Молодежь поселения  участвует  во всех основных мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения:

             Активно Сотрудничаем со школой № 3 г. Сланцы, благодарны директору школы  Калининскому В.В. и зам. директора Евдокимовой Н.Т. за понимание. 

(отсутствие общеобразовательных школ на территории поселения) По мере необходимости всегда  отпускают детей на проведение мероприятий в поселении – таких как  «Гостицкий десант».
Как отрицательные моменты:
- на территории сельского поселения отсутствуют молодежные советы из-за отсутствия общеобразовательных учреждений и в связи с тем, что молодежь большее время проводят в городе (учатся, спортивные секции и др.)

- отсутствие спортивных залов и низкий уровень обеспеченности культурно-досуговыми помещениями, отсутствие специалистов по спорту, по работе с детьми; отсутствие  современной оргтехники.

       Одной из важных проблем сельского поселения является сокращение численности молодых людей – жителей сельского поселения.

       В плане демографической ситуации: препятствиями для создания новых семей и проживания на территории поселения являются невысокие доходы молодежи и отсутствие доступного обеспечения  жильем.

-  не можем открыть на территории летний оздоровительный лагерь; детский сад  работает круглогодично, нет дополнительных мест, чтобы  разместить детей и нет работников по обслуживанию детей,

Создание условий для развития малого предпринимательства

         На территории Гостицкого сельского поселения стабильно работают –16 предприятий в т.ч. 3- торговых. Среди них ООО «Техника», филиал ООО «Кристалл», ООО «Сланцы-электромонтаж», ООО «Исток», ООО   «Международная Корпорация РусВуд» в дер. Демешкин Перевоз. Среднесписочная численность работников малых предприятий и микропредприятий – 334 чел.

          Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого предпринимательства в виде передачи зданий, земельных участков в аренду и собственность.

          В 2013 году согласно реализации Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ  предпринимателям (торговым работникам) предоставлено право выкупа  арендуемых ранее помещений.

          На территории Гостицкого сельского поселения крестьянско-фермерскому хозяйству, занимающемуся пчеловодством, в сентябре 2016 в аренду предоставлен участок площадью 28583 кв.м.

      Ведется  реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по установленной форме.

       Совместно с фондом поддержки предпринимательства «Социально-деловой Центр» проводится обучение по основам предпринимательства и информационно- консультационное обслуживание населения.

Старосты
Особого внимания заслуживает работа старост деревень на территории поселения. 

          Отрадно, что на протяжении многих лет в населенных пунктах поселения остались старосты, которые выполняют эту общественную работу, как и в прежние годы, добросовестно и продуктивно Саверчук Людмила Николаевна (д. Демешкин Перевоз), Иванова Вера Петровна (пос. Сельхозтехника), Логинова Татьяна Фёдоровна ( д. Березняк), Ильин Александр Владимирович (д. Тухтово), Васильева Валентина Николаевна (д. Подпорожек), Костромитин  Игорь Васильевич (д. Пелеши).
Этот институт управления мы всегда поддерживали, и будем способствовать его развитию.

          С 2015 года на территории административного цента Гостицкого сельского поселения действует общественный совет, председатель которого является - Семенова Надежда Николаевна, благодарю её за проведенную большую работу и оказанию помощи в разработке документов для подачи заявок на участие в программе в соответствии с 42-оз на 2017 год.
Благоустройство
        Администрация поселения всегда уделяет большое внимание к благоустройству населённых пунктов. Сделано по этому вопросу за отчётный период не мало. В рамках Областного закона от 14.12.2012 г. № 95-оз –«О содействии развитию части территорий муниципальных образований ЛО…» в
д. Демешкин Перевоз 

- Завершили работы по устройству асфальтобетонного покрытия дороги с разворотным кольцом,

- Заменили все светильники у/о на светодиодные.
д. Подпорожек

- Заменен шкаф управления уличным освещением.
- Заменены 4 светильника у/о на светодиодные.

д. Тухтово

- Произвели замену шкафа управления уличным освещением,
- Заменены 14 светильников у/о на светодиодные (левая и правая сторона),
- Произвели ремонт и чистку общественного колодца.

д. Пелеши

- Заменены 2 шкафа управления уличным освещением (лев. и прав. сторона),

- Установка 2-х дополнительных светодиодных светильников (правая сторона).

д .Березняк

- Снесли одно аварийное дерево у дома №3.

п. Сельхозтехника

- Установлен дополнительный  светодиодный светильник у д. 7,

- Произвели снос 7 аварийных деревьев.

        На сегодняшний день во всех населенных пунктах (кроме д. Гостицы) установлены энергосберегающие светильники и современные шкафы управления уличным освещением.
         Ежегодно проводим акарицидную обработка (против клещей) общественных мест:
      - место купания  в д. Гостицы, спортивной  площадки у дома № 10 в д. Гостицы, детской площадки  п. Сельхозтехника,

      - в зимний период проводится чистка внутрипоселковых дорог от снега, 
      - регулярно проводятся обкосы сорной растительности в общественных местах, на детских площадках.
       - Специализированной организацией благодаря администрации Сланцевского муниципального района в 2016 году произведен отлов беспризорных животных (собак) - 9 особей.
       -  На территории поселения ликвидировано три  несанкционированные свалки, убрано и вывезено три самосвала мусора.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Капитальный ремонт

Администрацией поселения В рамках «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы»: был подготовлен и утвержден краткосрочный план капитального ремонта многоквартирных домов на 2016 год, в который вошли дома № 2, 5, 6 пос. Сельхозтехника и дома № 3 и 4 деревни Гостицы. 

Но Фондом капитального ремонта в 2016 году выполнены только работы по изготовлению проектов по ремонту фасадов и подвалов многоквартирных домов №№ 3,4 д. Гостицы, № 5 поселка Сельхозтехника и ремонта подвала д. № 6 пос. Сельхозтехника.
Пожарная безопасность


В бюджете поселения в рамках подпрограммы «Безопасность муниципального образования» на мероприятия по укреплению пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации последствий ЧС на 2016 год было выделено  ​​​_______ тыс. руб. 

Утверждён  план основных мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности, предотвращению пожаров, гибели и травматизма людей в населённых пунктах на территории сельского поселения.

Арендаторами лесов для защиты деревень от лесных пожаров выполнены минерализованные полосы вокруг населенных пунктов (Демешкин Перевоз, местечко Гостицы), расположенных в непосредственной близости к лесу.

В целях защиты населенных пунктов от возникновения пожаров в результате неконтролируемых палов травы администрацией поселения выполнены работы по опахиванию населенных пунктов Пелеши, Березняк, Тухтово.

В населенных пунктах в зимний период проводится расчистка подъездов к пожарным водоемам от снега.
По предписанию ОНД Сланцевского района, в целях устранения нарушений требований пожарной безопасности в здании администрации произведен демонтаж деревянных конструкций тамбура. 
На территории поселения успешно действует добровольная мобильная пожарная команда. Члены ДПК по мере необходимости выезжали на тушение горевшей травы. Члены ДПК несут дежурство в пожароопасный период и на избирательном участке, а также в период Новогодних и Рождественских праздников.

В 2016 году ДПК Гостицкого сельского поселения представляла Сланцевский муниципальный район в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту среди добровольных подразделений Ленинградской области, где заняла 1-е место среди 18 команд. В межрайонных соревнованиях Ленинградской области по пожарно-прикладному спорту среди команд ДПД «Боевое развертывание от автоцистерны» команда ДПК поселения заняла 3-е место.


В апреле во всех населенных пунктах поселения проведены сходы по вопросам пожарной безопасности. На сходах присутствовали представители ОНД и ОГПС по Сланцевскому району. Участникам схода вручены памятки по вопросам пожарной безопасности. В связи с проводимой профилактической работой администрацией Гостицкого сельского поселения совместно с ОНД, ОГПС по Сланцевскому району, старостами населенных пунктов и членами ДПК Гостицкого сельского поселения в 2016 году на территории Гостицкого сельского поселения существенно сократилось число пожаров и возгораний сухой травы. 

Решение всех вопросов, озвученных в моём выступлении, непосредственно ложится на специалистов администрации. На сегодняшний день фактическая численность муниципальных служащих составляет 5 человек. Круг их обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, и с учётом необходимости решать все предписанные законодательством вопросы местного значения, а их на сегодня  более 30, -  становится ещё более напряжённой. 

В  2016 году в адрес администрации поселения поступило 1155 писем, в том числе только:

- из отдела надзорной деятельности – более 50 писем и запросов;

- из Сланцевской городской прокуратуры – более 50 запросов:

- из комитетов Правительства Ленинградской области – более 100 писем;

- из администрации Сланцевского муниципального района  - более 300 писем.

Специалистами администрации направлено более 400 писем в различные учреждения и организации Сланцевского района и Ленинградской области и примерно столько же - на запросы администрации Правительства Ленинградской области и Сланцевского муниципального района. 
         - выдано справок, ходатайств, выписок из похозяйственных книг - 398                                                                                   
          В 2016 году  было совершено 80 нотариальных действий.
Издано более 250 правовых актов, из них 60 – нормативных правовых. 

В 2016 году в адрес администрации от граждан поступило 41 обращение.  В основном они касались вопросов благоустройства населённых пунктов, тарифов на оплату жилищно-коммунальных услуг, качества услуг по теплоснабжению многоквартирных домов и др. Все заявления рассмотрены своевременно, администрацией приняты соответствующие меры.

           И все таки не зависимо от дефицита бюджетных средств нам удалось многое.                           
- Выполнен капитальный ремонт помещений Дома культуры пос. Сельхозтехника, в соответствии с программой Ленинградской области «Устойчивое развитие сельских территорий», 

- Кроме этого заменены все светильники в Доме культуры п. Сельхозтехника, в Библиотеке установлены жалюзи на окнах. 

- В соответствии с  Законом ЛО № 42-оз  «О содействии в развитии иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений». Выполнены работы по строительству детской площадки в д. Гостицы. Благодаря управляющей компании «Гостицы» и инициативной группе жителей д. Гостицы, произведены демонтаж старой площадки и очистка территории от старых деревьев.   

          На областные средства ко Дню празднования 89-ой годовщины Ленинградской области в 2016 году выполнены работы по устройству уличного освещения тротуара п. Сельхозтехника,

       - Проведен частичный ремонт фасада административного здания (2 окна, дверь, кирпичная кладка стены) и ремонт крыльца помещения участкового,

      - По программе комитета дорожного хозяйства ЛО проведен ремонт автомобильной дороги в д.Тухтово. 
      - В 2016 году разработана и утверждена Советом депутатов схема газоснабжения Гостицкого сельского поселения.
     - В 2016 года завершена работа по постановке на кадастровый учет карта-план границ населенного пункта дер. Гостицы,        
      - В соответствии с социальной программой «Газпром – детям» на территории д. Гостицы построена многофункциональная спортивная площадка. Наличие такого спортивного объекта даст возможность развития массового спорта на территории поселения.

   -  Еще в 2015 году были закончены работы по реконструкции канализационных очистных сооружений, канализационного коллектора, и двух канализационных насосных станций деревни Гостицы, которые не были запущены в эксплуатацию т.к. необходимо было выполнить пуско-наладочные работы.  
          Это крайне важный и долгожданный объект для поселения дался очень нелегко, в процессе работы не раз пришлось столкнуться с различными проблемами, решать которые удавалось только совместными усилиями Правительства ЛО, администрацией Сланцевского муниципального района и администрацией поселения. И  17 декабря 2016 года  стоки были запущены через канализационные очистные сооружения. 
           Сегодня мы имеем современные очистные сооружения с полным комплексом механической и биологической очистки, на которых в данный момент  продолжаются ПНР в соответствии с заключенным контрактом, еще необходимо довести качество сбрасываемых сточных вод в соответствии требованиями законодательства Российской Федерации. 

         В 2016 году создано муниципальное унитарное предприятие «Гостицы-Водоканал», которое в скором времени возьмет на себя предоставление услуг водоснабжения, водоотведения и соответственно  эксплуатацию канализационных очистных сооружений в деревне Гостицы. 

       В 2016 году на основании Областного закона № 153-оз от 29 декабря   2015 года «О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти Ленинградской области» началась подготовка документации по передаче безвозмездно из муниципальной собственности МО Гостицкое сельское поселение в государственную собственность Ленинградской области имущество, необходимое для реализации полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения с целью дальнейшего предоставления услуг на территории Гостицкого сельского поселения государственным унитарным предприятием Ленинградским областным водоканалом (ГУП «Леноблводоканал») 
- Считанные часы остаются по подачи природного газа в дома пос. Сельхозтехника по вновь построенному газопроводу.

         В 2016 году газопровод деревня Гостицы – п. Сельхозтехника принят в собственность муниципального образования и передан на техническое обслуживание по договору АО «Газпром газораспределение». Ведь подача газа осуществляется только при наличии заключения жителями поселка договоров на обслуживание ВКГО и на поставку газа.  Для обеспечения доступа газовой службе в жилые помещения многоквартирных домов поселка и для того, чтобы всеми собственниками и нанимателями были заключены договора, старшие домов и подъездов и просто неравнодушные граждане оказали помощь администрации поселения по розыску граждан, которые не проживают в своих квартирах.

Активную позицию при подготовке к подаче газа в поселок Сельхозтехника, заняла староста Иванова Вера Петровна. За это всем выражаю благодарность за проведенную работу среди жителей.
     Всё, что сделано на территории поселения в 2016 году - это итог совместных усилий не только администрации и Совета депутатов, но и предприятий, организаций находящихся на территории ГСП, а также жителей нашего поселения.

Основные приоритетные задачи на 2017 год:

1. Завершение пусконаладочных работ на КОС д. Гостицы и выход на проектную мощность.

2. Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 42-оз  «О содействии в развитии иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений». 

3. Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 95-оз «О содействии развитию части территорий муниципальных образований Ленинградской области…

         4. Участие в государственной программе Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» подпрограммы «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области на 2014-2018 годы» на выполнение работ  по ремонту здания лаборатории операторской для персонала КОС МУП «Гостицы-водоканал»
5. Обеспечение работы по улучшению оказываемых услуг населению Гостицкой жилищной управляющей компанией.

6. Продолжение благоустройства территории и улучшения работы Администрацией поселения в проведении выездных проверок и выявлению лиц причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. 

7. Обустройство территории спортивной площадки и её освещение.

8. Продолжить работу по предоставлению земельных участков под ИЖС в д. Гостицы на 4-ом поле. 
         9. Решение вопросов по оформлению бесхозяйных земель  сельскохозяйственного назначения.
10. Завершить процедуру передачи имущества водоснабжения и водоотведения из муниципальной собственности муниципального образования Гостицкое сельское поселение» в государственную собственность Ленинградской области.
Одним из наиболее острых вопросов, остается качественное и бесперебойное водоснабжение жителей д. Гостицы и п. Сельхозтехника. В связи с нехваткой давления на верхних этажах МКД ( в летний период, в выходные и праздничные дни) жители порой остаются без воды. По нашему запросу ООО «Сланцы-водоканал» провел мониторинг и уведомил администрацию, что одной из проблем является зауженность трубопровода в районе котельной (80 м.). Администрация же предъявляет факт присоединения ул. Деревообделочников городской территории от трубопровода Дома ветеранов и слабое давление воды от центрального водозабора. Этот вопрос нам предстоит решать скорей всего уже с руководством ГУП «Леноблводоканал».
Нам необходимо активизировать работу по снижению задолженности в т.ч. недоимке, шире вести работу с неплательщиками и проводить заседания комиссии по вопросам собираемости налогов.
 Для снижения социально-экономических проблем в семьях с низким уровнем доходов специалистами администрации поселения  предстоит активнее сотрудничать с комитетом социальной защиты населения района и оказывать практическую помощь в оформлении документов на получение пособий, адресной помощи. В 2016 году только три человека воспользовались субсидией на оплату коммунальных услуг. 
В заключение своего выступления хочется отметить и выразить слова благодарности за участие в жизни Гостицкого сельского поселения коллективам; - ООО «УК Гостицы» (директор Фаренюк С.Ю.), детского сада д. Гостицы (директор Семенова Марина Александровна), фельдшерского пункта (фельдшер Хмельков Дмитрий Андреевич), сотрудникам отделения связи д. Гостицы (директор Тусупова Юлия Кенжебековна).
Выражаю слова благодарности организациям и предпринимателям, за оказываемую финансовую помощь и поддержку в проведении различных мероприятий, за взаимопонимание и взаимопомощь в решении важных социальных вопросов. ООО «Исток» директор Лужков Андрей Владимирович, ООО «Сланцы-электромонтаж» директор Степанюк Сергей Николаевич, ООО «Кристалл» директор Колесников Юрий Петрович, ИП Дубинецкий Александр Аркадьевич, ИП Кутилов Игорь Михайлович,  директор ООО «ТрансЛес» Бегма Игорь Алексеевич, директор ООО «Техника» Мишин Николай Васильевич.

Также выражаю слова благодарности депутатскому корпусу Гостицкого сельского поселения, за активное участие и ответственный подход в решении вопросов местного значения; а также специалистам администрации за добросовестный труд; 
Большое спасибо Администрации Сланцевского муниципального района, уделяющей большое внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь, а также лично Главе Сланцевского муниципального района Чистовой М.Б. Без помощи района и области нам не удалось бы решить наши насущные проблемы.
         Хочу выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю., депутату ЗАКСа Петрову В.С. за плодотворное сотрудничество  и оказываемую помощь в решении социально-экономических вопросов Гостицкого сельского поселения. 
Рассчитываем на их дальнейшую поддержку. 

Большое спасибо Вам уважаемые односельчане, за внимание, понимание, терпение и поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем! Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и стремления создать наилучшие условия для жителей нашего поселения. 

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.
Спасибо за внимание.

