

Отчёт главы администрации 
о социально-экономическом развитии Гостицкого сельского поселения за 2021 год и задачах на 2022 год. 
11 февраля 2022 года
           Добрый день, уважаемые жители, депутаты МО Гостицкое сельское поселение, приглашенные, гости!  

            В соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Гостицкого сельского поселения - представляю отчет о своей работе и деятельности администрации за 2021 год.
            Несмотря на то, что 2021 год, стал как для жителей Гостицкого сельского поселения, так и для страны в целом, сложным и не простым, из-за пандемии коронавируса основной деятельностью Администрации в отчетный период была реализация полномочий, определенных 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования. Это, прежде всего:

• формирование и исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий

населенных пунктов, развитие инфраструктуры,

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

- и реализации других полномочий.
          Все полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
                              Исполнения бюджета за 2021 год

Улучшение качества жизни населения напрямую зависит от бюджета, его формирования  и эффективности расходования, это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования ресурсов и повышение качества управления муниципальными финансами в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ.
                     По итогам исполнения бюджета за 2021 год получены;-     
ДОХОДЫ
           Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 2021 год составила 20 632,8 тыс. руб. или 98,2 %. 
Безвозмездные поступления составили 87,0 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2021 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 17 941,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 11 703,7 тыс. руб. или 100,0 % к. 

Субсидии поступили в сумме 5 947,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Субвенции зачислены в бюджет в сумме 156,5 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 123,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану.

Прочие безвозмездные поступления от физических и юридических лиц составили 10,1 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2021 года. 

          Налоговые и неналоговые доходы за 2021 год составили 13,0 % доходной части бюджета и зачислены в бюджет  в сумме 2 691,5 тыс. руб. или 87,5 % к плану. 

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· налог на доходы физических лиц                                       -       30,8 %

· доходы от реализации имущества                                       -       22,1 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                     -       16,1 %

· аренда имущества                                                               -       10,5 % 

РАСХОДЫ

            Расходная часть бюджета за 2021 год выполнена на 94,7 %, при плане 21 406,0 тыс. руб. исполнение составило 20 268,3 тыс. руб.  

            Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю 33,6 % составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы». При плане на 2021 год 7063,6 тыс. руб. исполнение составило 6 820,2 тыс. руб. или 96,6 % к плану, в том числе: 
Расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 28,9 % или 5 849,4  тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства – 236,8 тыс. руб.:

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства – 3 029,4 тыс. руб.:

· мероприятия в сфере благоустройства – 2 583,2 тыс. руб.:
20,6 % составили  расходы по отрасли «Культура». При плане 4 652,9 тыс. руб. исполнение составило 4174,5 тыс. руб. или 89,7 % к плану, в том числе:

· организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 589,9 тыс. руб. 

Дорожный фонд За отчетный период расходы за счет средств дорожного фонда составили 1 357,4 тыс. руб., в том числе:

Работы, услуги по содержанию имущества – 30,7 %, при плане 2021 года 6 438,2 тыс. руб., исполнение составило 6 221,8 тыс. руб. или 96,6 %.

Увеличение стоимости основных средств – 11,7 %, при плане 2 435,9 тыс. руб. исполнено 2 362,4 тыс. руб. или 97,0 %.

Расходы на коммунальные услуги – 5,1 %, при плане 1 469,0 тыс. руб., исполнено 1 038,4 тыс. руб. или 70,7 %.

Межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района на исполнение переданных полномочий составили 5,0 % от общей суммы расходов бюджета.

Текущая кредиторская задолженность поселения по состоянию на 01.01.2022 г. отсутствует.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2022 г. нет.

Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

         Демографическая ситуация за 2021 год
          Демографическя ситуация в нашем поселении, характеризуется сокращением численности населения. Численность населения в отчетном году составила: 
	№
	           Показатели
	 01.01.2021
	01.01.2022

	1. 
	Численность жителей всего
	1576
	1568

	2. 
	Трудоспособное население 
( с 16 лет)
	793
	903

	3. 
	Число родившихся
	4
	6

	4. 
	Число умерших
	
48
	18

	5. 
	Прибыло жителей
	54
	73

	6. 
	Выбыло жителей
	45
	75


          Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного движения населения, рождаемости и смертности. 
Социальная и жилищная политика
В рамках Жилищной политики 
На 01.01.2022 г. - нуждающихся в улучшении жилищных условий и стоящих на очереди - 3 семьи. 
В соответствии с Гражданским кодексом РФ администрацией поселения проведена продажа 11/20 доли жилого помещения другому совладельцу квартиры. Вырученные средства поступили в бюджет. Также администрация проводит работы по выморочному имуществу жилых помещений, в 2021 году вступили в наследство на 1/8 доли квартиры д. Гостицы, д. 3а, кв.15.               Зарегистрированы в качестве бесхозяйного имущества  2 нежилых помещения в д. Демешкин Перевоз. 

В рамках реализации государственной программы Комплексное развитие сельских территорий одна семья получила денежный сертификат на строительство индивидуального жилого дома. 
На территории Гостицкого сельского поселения в 2021 году введен в эксплуатацию один индивидуальный жилой дом. 

В д. Гостицы одно нежилое помещение переведено в жилое.
Предоставлено 4 муниципальных услуги по присвоению адресов индивидуальным  жилым домам.
Культура, молодёжная политика и спорт
Дом культуры
В 2021году в  связи с продолжающейся эпидемиологической ситуацией связанной с пандемией коронавируса  в Доме культуры п. Сельхозтехника проведено 107 мероприятий на которых посетило 3613 человек, часть из которых проведены в  новом формате онлайн и организации освещения и проведения мероприятий на сайтах в социальных сетях, посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  
Мероприятия были разнообразными и интересными, для разных возрастов: вечера отдыха, литературные встречи, массовые гулянья, спортивные соревнования, викторины, праздничные концертные программы, игровые программы, дискотеки для детей и подростков, мероприятия направленные на патриотическое воспитание. Большинство мероприятий уже стали традиционными – это день деревни пос. Сельхозтехника, день деревни Гостицы, и многие другие.
А также продолжалась кружковая работа и работа с детьми и молодежью, которая была построена на принципах адресного подхода к решению молодежных проблем, пропаганде здорового образа жизни. 

          На основании Постановления Прав. ЛО № 232 от 24.07.12 г. «Об утверждении положения о порядке предоставления средств на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области для Дома культуры п. Сельхозтехника были:

- приобретены уличные баннеры для уличной сцены;
- выполнен ремонт центральной входной зоны; 
- приобретено световое оборудование для сцены;
- приобретена мебель;
- приобретен новый спортивный инвентарь;
- приобретено акустическое оборудование;
- выполнена установка тревожной сигнализации.
           Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта

  В соответствии с планом физкультурных и спортивных мероприятий, а также организации летнего досуга детей и подростков проведено 89 основных мероприятий, в которых приняли участие 1942 человека, спортивных мероприятий в 2021 году было проведено 43, в которых приняли участие 1098 человек, численность занимающихся в спортивных кружках 421 человек.

           Футбольная команда Гостицкого сп выезжала на соревнования в Лучки, д. Старополье, д. Гдов, и принимала гостей у себя в товарищеских матчах.  На своем стадионе проведен  открытый турнир «Кубок Победы», в котором приняли участия команды из д. Гдов, д. Ветвенник, д. Старополья, г. Сланцы и д. Гостицы. Команда из д. Гостицы одержала победу и кубок остался дома. А также прошел турнир по футболу на  «Кубок Главы администрации». Такие мероприятия настоящий праздник для футбольных болельщиков и всех жителей.

В 2021 году команда женщин поселения приняла участие в районном фестивале спорта «Грация» и заняла 2-е место в командном зачёте. Ребята из спортивного кружка приняли участие в кроссе наций. Ежемесячно проходили соревнования по настольному теннису, спортивные эстафеты, турниры по шашкам, спортивные соревнования на стадионе, подготовка к сдаче норм ГТО.
Спортивная площадка д. Гостицы пользуется популярностью у населения, а спортивная программа всегда разнообразна. 

Создание условий для развития малого предпринимательства
             На территории Гостицкого сельского поселения стабильно работают –16 предприятий в т.ч. 2-торговых. Среди них  ООО «Сланцы-электромонтаж», ООО «Исток», ООО   «Международная Корпорация РусВуд» в дер. Демешкин Перевоз, ООО «Регион-Лес-Экспорт». Среднесписочная численность работников малых предприятий и микропредприятий – 265 чел.
          Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого предпринимательства в виде передачи зданий, земельных участков в аренду.
            Весной 2022 года в д. Гостицы планируется открытие большого продуктового сетевого магазина, в котором также в плане и помещение аптеки.         

 
Общественное развитие муниципального образования.

        В целях общественного развития муниципального образования на  территории поселения работают  инициативная комиссия, старосты населенных пунктов,  Совет  ветеранов поселения, ДНД, Совет Дома культуры п. Сельхозтехника.  
         Гостицкое сельское поселение совместно с Советом ветеранов  приняло участия в подведении итогов районного смотра конкурса «Ветеранское подворье-2021» в количестве 3 человек, благодарим их за участие,:
- Тислер Надежда Федоровна в номинации «Лучший овощевод»;

- Савельева Валентина Анатольевна в номинации «Самый благоустроенный дачный (садовый) участок»;

- Сарамуд Наталья Викторовна в номинации «Лучший цветовод».     
          Все участники конкурса награждены грамотами. 
Инициативная комиссия

Благодаря решениям действующей инициативной комиссии Гостицкого сельского поселения в рамках реализации Закона Ленинградской области от 15.01.2018 № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области" в 2021 году выполнены;- 
-ремонт 4-х мостовых переходов через ручей д. Гостицы;

-устройство контейнерной площадки в районе кладбища д. Гостицы и приобретение мусорных контейнеров;

- устройство уличного освещения ул.Северная д.Гостицы;

Благодарим инициативную комиссию за работу, и ответственный подход к существующим проблемам в д. Гостицы, которые в рамках своих полномочий активно участвует в планировании мероприятий в соответствии с областным законом № 3-оз. 
Старосты
Заслуживает особого внимания работа старост населенных пунктов на территории поселения. 
          Такие старосты как Иванова Вера Петровна (пос. Сельхозтехника), Туныгин Юрий Евгеньевич (д. Подпорожек), Логинова Татьяна Фёдоровна (д. Березняк), Морозова Надежда Владимировна (д. Тухтово), Костромитин  Игорь Васильевич (д. Пелеши), Цветкова Елена Владимировна  (д. Демешкин Перевоз) выполняют эту общественную работу ответственно и добросовестно, вникая в нужды каждой деревни. 
         Старосте п. Сельхозтехника Ивановой Вере Петровне в 2021 году присвоено звание «Почетный житель Гостицкого сельского поселения».

    В рамках реализации  Закона Ленинградской области от 28.12.2018 № 147-оз "О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области" в 2021 году выполнены:

1. Устройство малых архитектурных форм (установка нового детского спортивного комплекса в дер. Демешкин Перевоз и установка информационных стендов в каждой деревне поселения);

2. Устройство контейнерной площадки в д. Пелеши (левая сторона) ;

3. Ремонт участков дорог населённых пунктов Гостицкого сельского поселения дер. Демешкин Перевоз, дер. Тухтово, дер. Пелеши;

4. Ремонт мостового перехода через р. Руя в д. Тухтово;

5. Устройство дополнительного уличного освещения в д. Демешкин Перевоз.
             Администрацией поселения и старостами также ведется работа по содержанию в чистоте контейнерных площадок и контролю накопления контейнеров и вывоза мусора. 
Благоустройство
            Одним из главных полномочий является благоустройство территории поселения. За 2021 год был выполнен ряд мероприятий по благоустройству территории. Проведено 3 субботника, -  это:

- Зона отдыха д. Гостицы на берегу реки Плюсса, - в пос. Сельхозтехника и д. Гостицы, - на Братском захоронение д. Гостицы.

- силами администрации была ликвидирована одна несанкционированная свалка недалеко от р. Плюсса.

           В летний период регулярно проводилось скашивание сорной растительности в общественных местах. 

       Ежегодно проводим акарицидную обработка (против клещей) - в местах общего пользования в д. Гостицы, п. Сельхозтехника. А также работы по химической обработке от борщевика Сосновского на территории площадью 0,51га. 

          В 2021 году администрацией поселения подана заявка на участие в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Гостицкого сельского поселения» на 2023 год, на выполнение работ  по благоустройству дворовой территории у домов № 6, 8, 10 в дер. Гостицы. Надеюсь, мы продолжим благоустройство дворовых и общественных территорий теперь уже после двух летнего перерыва, и нас включат в программу.              
Содержание и ремонт дорог

          Важным вопросом в поселении остается дорожная деятельность. В 2021 году администрацией поселения проводилась работа  по содержанию дорог и очистки дорог населенных пунктов от снега в зимнее время.
    В  рамках реализации мероприятий «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»  в рамках государственной программы  Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области выполнена работа по  ремонту участка автомобильной дороги местного значения ул. Северная д. Гостицы протяженностью 0,15 км.

Постоянно ведется работа по заполнению информационных систем СКДФ, ФГУ «Росдормониторинг».
Пожарная безопасность

В 2021 году был разработан и утвержден план мероприятий по вопросам ПБ и ЧС, а также подготовке к пожароопасному периоду на территории Гостицкого сельского поселения.

Разработаны и утверждены Паспорта населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров к началу пожароопасного сезона, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения. 


Осенью 2021 года, целях обеспечения пожарной безопасности проведена расчистка и углубление пожарных водоемов в д. Пелеши, в д. Тухтово. 


Выполнена опашка населенных пунктов Пелеши, Березняк и Тухтово.



Установлены противопожарные указатели в населенных пунктах поселения.

На территории успешно действует добровольная мобильная пожарная команда. В пожароопасный период она принимает участие в круглосуточных дежурствах, а также  участие в тушении пожаров.


Перед началом пожароопасного периода, согласно плана проведения сходов, совместно с представителями ОНД и ПР и ОГПС Сланцевского района были проведены сходы с гражданами по вопросам соблюдения пожарной безопасности.


Команда ДПК приняла участие и одержала победу в районных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, которые проводились на базе ОГПС по Сланцевского района.

Постоянно ведется разъяснительная работа среди населения по пропаганде правил противопожарной безопасности и соблюдению установленного противопожарного режима.
         Работа с обращениями граждан.

В условиях ограниченного приема граждан из-за пандемии коронавируса в 2021 году все же удавалось выявлять и решать существующие проблемы. Проводился тщательный анализ поступающих вопросов, по мере необходимости разъяснялось законодательство и принимались конкретные меры.
В администрацию поселения поступило 16 письменных и электронных обращений граждан, которые рассмотрены по существу. Ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставлены ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.
        Постоянно проводится открытое информационное  сопровождение деятельности администрации на официальном сайте администрации сельского поселения и в социальных сетях.

В  2021 году в адрес администрации поселения поступило более 1771 писем и запросов, из различных ведомств:
  Специалистами администрации направлено более 611 писем в различные учреждения и организации. 

В 2021 году Сланцевской городской прокуратурой было вынесено 23 акта прокурорского реагирования: 10 протестов, 13 представлений. Все они были рассмотрены в установленный срок.

           Совершено 34 нотариальных действия.
          Выдано 133 справки.
Издано 114 муниципальных правовых акта, в т.ч.  70 – нормативных правовых актов. 

В администрации разработаны и действуют 40 различных административных регламентов, по которым жители поселения имеют возможность получать услуги. 
 Воинский учет 
            Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете, состоит 345 человек, в том числе: офицеров — 9 чел., 330- сержантов, солдат; граждане подлежащие призыву на военную службу – 6 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2021 год, согласованного с военным комиссариатом по Сланцевскому и Кингисеппскому районах.
          В административном здании д. Гостицы успешно работает филиал многофункциональный
 центр по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. В котором успешно работает наш житель Морошкина Лариса Владимировна. За 2021 год в  МФЦ за различными услугами обратились 380 наших жителей. Результат предоставления услуг – положительный. 
Жилищно-коммунальное хозяйство.

Наряду с вопросами благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельностью, обеспечение бесперебойной подачи воды населению, является важной задачей.

         Вопросом водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на территории Гостицкого сельского поселения занимается Производственное управление Сланцевского участка ГУП «Леноблводоканал». В 2021 году провел на нашей территории мероприятия, по замене одной задвижки на сетях водопровода, заменил насосное оборудование на КНС – 2 шт., на КОС – 2 шт., отремонтировано три колодца, промыто 940 метров канализационной сети, устранено 4 прорыва на сетях водопровода и 85 заторов на канализационных сетях.
        По результатам отбора муниципальных образований для предоставления субсидий из областного бюджета бюджету поселения в рамках реализации мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения Ленинградской области в рамках подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности Ленинградской области» выполнен ремонт тепловой сети от ТК 1 до дома № 2 дер. Гостицы Сланцевского района Ленинградской области протяженностью 292 м в однотрубном исполнении. 
         Из средств бюджета поселения заменен участок теплосети ввод в дом № 2 протяженностью  8 метров
 В 2021 году завершены работы по созданию элементов местной системы оповещения Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области и подключению ее к Региональной автоматизированной системе централизованного оповещения населения (РАСЦО) Ленинградской области.

В рамках реализации в 2021 году на территории Гостицкого сельского поселения мероприятий региональных программ:

- программы капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области в 2021 году, Фондом капитального ремонта ЛО были выполнены проектно-изыскательские работы на проведение капитального ремонта:

	1
	Дер. Гостицы, д. 1
	Проектные работы на ремонт: ГВС, ХВС, ВО

	2
	Дер. Гостицы, д. 3
	Проектные работы на ремонт: крыша 

	3
	Дер. Гостицы, д. 4
	Проектные работы на ремонт: крыша

	4
	Дер. Гостицы, д. 5
	Проектные работы на ремонт: подвал

	5
	Дер. Демешкин Перевоз, д. 5
	Проектные работы на ремонт: ВО,  крыша, фундамент

	6
	Дер. Сельхозтехника, д. 2
	Проектные работы на ремонт: фасад

	7
	Дер. Сельхозтехника, д. 3
	Проектные работы на ремонт: фасад

	8
	Дер. Сельхозтехника, д. 5
	Проектные работы на ремонт: фасад

	9
	Дер. Сельхозтехника, д. 6
	Проектные работы на ремонт: ХВС

	10
	Дер. Сельхозтехника, д. 7
	Проектные работы на ремонт: фасад


   Завершены работы
           В 2021 году началась работа по догазификации частного сектора д. Гостицы администрацией поселения проведены два информационных собрания с жителями. Началась процедура подачи заявок.

       Проведены работы по замене уличного оборудования светильника у д. 10 д. Гостицы и реле автоматического включения д. Гостицы, п. Сельхозтехника и д. Березняк. 

В 2021 г. поставлен на кадастровый учет и зарегистрирован в качестве бесхозяйного имущества объект культурного наследия - братское захоронение советских воинов, погибших в гражданской войне, находящееся на гражданском кладбище в д. Гостицы.    
Администрацией поселения по договору с БТИ проведена инвентаризация тепловых сетей.
Заключен и зарегистрирован Договор аренды с филиалом АО «Газпром теплоэнерго» на временное владение и пользование муниципальным имуществом - тепловыми сетями на 3 года.
             В Гостицком сельском поселении состоялись выборы депутатов Государственной Думы РФ восьмого созыва и выборы депутатов Законодательного собрания ЛО, и в октябре была проведена Всероссийская перепись населения
Основные приоритетные задачи на 2022 год:
          Вопросы которые нам необходимо решать в 2022 году  и реализация планов на будущее возможна только при совместной работе органов местного самоуправления и населения. Предстоит сделать еще многое.

         Важной задачей остается дальнейшее социально-экономическое развитие и благоустройство территории поселения, а это; -
         - Продолжить работу по благоустройству территорий населенных пунктов сельского поселения,
- выполнить устройство асфальтобетонного покрытия дорог местного значения в д. Демешкин Перевоз и пос. Сельхозтехника, (это подъезд к ДК п. СХТ),
         - в плане устройство асфальтобетонного покрытия и установка хоккейных бортов в районе зоны отдыха
 д. Гостицы,
         - Ремонт тепловых сетей от ТК 8 до дома ТК-10 и ввод в дом 6 дер. Гостицы, 
 - Ремонт братского захоронения воинов погибших в гражданской войне.
   Хочу выразить отдельную благодарность за безвозмездное оказание помощи жителям нашего поселения:  - Понамаревой Светлане Петровне, Лебедевой Нине Алексеевне. 
В заключении хотелось бы поблагодарить Правительство Ленинградской области, Губернатора Ленинградской области Дрозденко А.Ю., администрацию СМ района, в лице главы администрации Чистовой Марины Борисовны, активных депутатов поселения, сотрудников администрации Гостицкого сельского поселения, руководителей учреждений, организаций, ИП и всех активных неравнодушных жителей нашего поселения за их понимание и поддержку которые способствует сохранению стабильности социально-экономического развития поселения. 
           Хотелось бы выразить уверенность, что и в 2022 году мы вместе продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов и нам удастся выполнить основную задачу органов местного самоуправления - создание максимально комфортных условий для проживания наших граждан.
         Спасибо за внимание.
 
