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для проведения выборов депутатов муниципального образования 

Гостицкое сельское  поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области

Количество избирателей — 1375

Количество избирательных округов - 1

Количество мандатов – 10

Средняя норма представительства - 138 человек

Избирательный округ в границах: 

По смежеству со Сланцевским городским поселением Сланцевского муниципального района Ленинградской области. От восточной границы Загривского лесничества Сланцевского лесхоза на восток по южным границам кварталов 123, 127, 128 и 129 Сланцевского лесничества Сланцевского лесхоза, на север по восточным границам кварталов 129 и 126 этого лесничества до деревни Сосновка; далее на восток по границе деревни до границы города Сланцы (деревня смежна с городом Сланцы); далее на север и на юго-восток по границе города Сланцы, пересекая автодорогу Псков - Сланцы - Кингисепп и железнодорожную линию Санкт-Петербург - Гдов, до реки Плюсса; далее на юг по левому берегу этой реки до автодорожного моста; далее на восток по автодороге Гостицы - Косколово до подъездной дороги к городскому водозабору; далее на север по этой подъездной дороге до лесной дороги; далее на северо-восток по этой лесной дороге до восточной границы квартала 138 Сланцевского лесничества Сланцевского лесхоза; далее на северо-восток по юго-восточным границам кварталов 138, 130 и 131 этого лесничества, пересекая реку Руя, до границы земель АО "Ленинградсланец" и АО "Сланцевское"; далее на юго-восток по границе земель АО "Сланцевское" до земель АО "Родина".

По смежеству с Выскатским сельским поселением Сланцевского муниципального района Ленинградской области. Далее на восток и юго-запад по смежной границе земель АО "Родина" и АО "Сланцевское" до высоковольтной ЛЭП; далее на юго-запад по просеке высоковольтной ЛЭП, пересекая реку Руя, до северо-восточной границы квартала 2, на северо-запад по северо-восточной границе квартала 2, на юго-запад по западным границам кварталов 2, 1, 4, 5, 7 и 9 Выскатского лесничества Сланцевского лесхоза до границы Сланцевского муниципального района (река Вейнка).

По смежеству с Псковской областью. Далее на запад по границе Сланцевского муниципального района, совпадающей с границей Ленинградской области, до восточной границы квартала 225 Загривского лесничества Сланцевского лесхоза (смежная граница Загривского и Сланцевского лесничеств Сланцевского лесхоза).

По смежеству с Загривским сельским поселением Сланцевского муниципального района Ленинградской области. Далее на северо-восток по восточным границам кварталов 225, 218, 211, 208, 209, 201 и 200 Загривского лесничества Сланцевского лесхоза до исходной точки.

Избирательный округ включает деревни: Березняк, Гостицы, Демешкин Перевоз, Пелеши, Подпорожек, Тухтово; местечко Гостицы, посёлок Сельхозтехника.


