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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района Ленинградской области

за 1 полугодие 2018 года

ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 1 полугодие 2018 года составила 7 969,2 тыс. руб. или 80,0 %. К аналогичному периоду 2017 года поступления увеличились на 77,3 тыс. руб. или на 1,0 (Приложение 1).

Безвозмездные поступления составили 79,6 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. В 1 полугодии 2018 года безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 6 342,3 тыс. руб. или 74,3 % к плану. К аналогичному периоду 2017 года темп роста безвозмездных поступлений составил 100,3 %. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 3 312,5 тыс. руб. или 100,0 % к плану 1 полугодия. Субсидии поступили в сумме 1 749,8 тыс. руб. или 50,5 % к плану. Субвенции - в сумме 69,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 1 175,8 тыс. руб. или 71,2 % к плану 1 полугодия. 
Прочие безвозмездные поступления от физических и юридических лиц составили 35,6 тыс. руб. или 99,7 % к плану 2018 года.
            Возврат в областной бюджет ЛО остатков субвенций на осуществление отдельных гос.полномочий в сфере административных правоотношений составил (- 1,0 тыс. руб.).
            Налоговые и неналоговые доходы в 1 полугодии 2018 года составили 20,4 % доходной части бюджета и зачислены в бюджет в сумме 1 626,9 тыс. руб. или 114,4 % к плану. К аналогичному периоду 2017 года поступления увеличились на 55,9 тыс. руб. или на 3,6 %. В структуре таких доходов налоговые доходы составляют 67,5 % поступлений, неналоговые доходы – 32,5 %.

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· налог на доходы физических лиц                                       -       31,4 %

· земельный налог                                                                   -       28,7 %

· реализация имущества                                                         -       15,8 %

· аренда имущества                                                                 -       11,6 % 

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                  -        6,8 %

          План 1 полугодия 2018 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 109,8 %, при плане 465,4 тыс. руб. поступления составили 511,1 тыс. руб. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 120,8 %.

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 1 полугодия 2018 года 114,4 тыс. руб. поступили в сумме 111,4 тыс. руб. или 97,4 %. Объем поступлений акцизов на нефтепродукты зависит от объемов реализации нефтепродуктов всеми производителями на территории Российской Федерации, а также от норматива отчислений, установленного законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 105,7 %. 
          По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 7,6 тыс. руб., что в 3,8 раза выше плана 1 полугодия и 12,3 % к плану 2018 года. Высокий процент исполнения плана 1 полугодия связан с поступлением недоимки за предшествующие периоды. Срок уплаты налога за 2017 год - не позднее 01 декабря 2018 года. К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли в 3,6 раза.
           План 1 полугодия 2018 года по земельному налогу исполнен на 105,8 %, при плане 441,7 тыс. руб. фактические поступления составили 467,2 тыс. руб. К аналогичному периоду 2017 года поступления выросли на 19,1 %. Данный рост связан с поступлением недоимки.
           Поступления госпошлины составили 1,2 тыс. руб. или 100,0 % к плану 1 полугодия. К аналогичному периоду 2017 года темп роста поступлений составил 100,0 %. 
           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 188,3 тыс. руб. или 107,1 % к плану 1 полугодия 2018 года. К аналогичному периоду 2017 года поступления увеличились на 6,4 %, что связано с погашение задолженности по арендной плате. 
            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 62,5 тыс. руб. или 136,8 % к плану 1 полугодия 2018 года. К аналогичному периоду 2017 года поступления увеличились на 7,4 %, что связано с погашением задолженности населением.

 Доходы от реализации имущества поступили в сумме 257,5 тыс. руб. или 149,5 % к плану 1 полугодия 2018 года. Поступили платежи по договорам купли-продажи имущества, реализованного в соответствии в ФЗ от 22.07.2008  № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества находящегося в государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление  доходов уменьшилось на 153,9 тыс. руб. или в 1,6 раза, что связано с полным погашением суммы выкупа по двум договорам купли-продажи.
Прочие неналоговые доходы поступили в бюджет в сумме 20,1 тыс. руб., что в 5,0 раз выше плана. Высокое исполнение плана связано с возвратом в бюджет неправомерных компенсационных выплат за 2017 год, а также поступлением средств от сдачи металлолома.                  

РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 1 полугодие 2018 года выполнена на 55,9 %, при плане 8650,4 тыс. руб. исполнение составило 4 838,1  тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 52,5 %. Относительно годовых ассигнований (19 584,4 тыс. руб.) исполнение составило 24,7 % (Приложение 2). 
Без исполнения остались плановые ассигнования 1 полугодия (кассовый план) в сумме 3 812,3 тыс. руб., основные из них:
– 1 683,3 тыс. руб. или 44,2 % структуре остатков кассового плана - по подразделу 0801 «Культура»  - расходы на  обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры.

– 641,8 тыс. руб. или 16,8 % в структуре остатков кассового плана – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;
–  896,5 тыс. руб. или 22.8 % в структуре остатков кассового плана – расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» - расходы на содержание и ремонт дорог общего пользования местного значения;
– 398,9 тыс. руб. или 10,5 % в структуре остатков кассового плана – расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства, из них:

·  49,9 тыс. руб. или 1,3 % по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - расходы на взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, другие мероприятия в области жилищного хозяйства;
· 79,7 тыс. руб. или 2,1 % по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - расходы на ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения;
· 269,3 тыс. руб. или 7,1 % по подразделу 0503 «Благоустройство» - расходы на благоустройство территории поселения (ремонт и содержание уличного освещения, озеленение, прочие мероприятия);

В местном бюджете на 2018 год предусмотрен резервный фонд администрации в сумме 5,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.

Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане 1 полугодия 3270,0 тыс. руб. исполнение составило 2 595,0 тыс. руб. тыс. руб. или 79,4 %, к аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 119,4 %.
· содержание представительных органов местного самоуправления – 35,8 тыс. руб.,

· содержание исполнительных органов местного самоуправления – 2 097,8 тыс. руб.,

· расходы по прочим мероприятиям (если не предусмотрено обособленного направления) в рамках обеспечения деятельности администрации муниципального образования и ее структурных подразделений ( штрафы, пени) – 14,3 тыс. руб.;

· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 9,5 тыс. руб.;

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (формирование, исполнение и финансовый контроль за исполнением  бюджета поселения) – 148,5 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (контроль в сфере жилищного хозяйства) – 20,0 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (муниципальный земельный контроль) – 6,0 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (внешний муниципальный финансовый контроль) – 6,1 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (внутренний муниципальный финансовый контроль) – 10,0 тыс. руб.,
· поощрение старост – 6,8 тыс. руб.,
·    расходы на проведение выборов в совет депутатов муниципального образования (бюдж. р-на) – 290,0 тыс. руб.;
Значительную долю 30,8 % от общего объема расходов бюджета за 1 полугодие 2018 года занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  3 172,3 тыс. руб. исполнение составило 1 489,0 тыс. руб. или 46,9 %., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 103,4 %.

· содержание ДК – 1 145,3 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета – 205,5 тыс. руб., за счет средств бюджета района – 199,3 тыс. руб.;

· содержание библиотеки – 343,7 тыс. руб. из них за счет средств областного бюджета 33,7 тыс. руб., за счет средств бюджета района - 31,2 тыс. руб.;

8,2 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство»  или 398,6 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:
· мероприятия в сфере жилищного хозяйства 39,3 тыс. руб.:

· расходы на возмещение расходов по управлению многоквартирным домом, плата за наем и содержание муниципального имущества – 28,3 тыс. руб.;
· взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме – 11,0 тыс. руб.
· мероприятия в сфере коммунального хозяйства 4,0 тыс. руб.:

· ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения  (корректировка сметной документации по колодцам) – 4,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета
· мероприятия в сфере благоустройства 355,3 тыс. руб.:
·  ремонт и содержание уличного освещения – 185,3 тыс. руб., 
· прочие мероприятия по благоустройству территории поселения, в т. ч. уборка мусора и снега, транспортирование отходов, корректировка сметной документации, приобретение предметов благоустройства и прочее) – 166,1 тыс. руб.;
· мероприятия по озеленению территории – 4,0 тыс. руб.
По отрасли «Социальная политика» расходы составили 4,0 % от общего объема расходов бюджета. При кассовом плане 1 полугодия  193,9 тыс. руб. расходы составили 192,6 тыс. руб. или 99,3 %.
По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 1,2 % от общего объема расходов бюджета. При плане 987,4 тыс. руб. расходы составили 57,0 тыс. руб. или 5,8 %.
Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2018 год сформирован в размере 1336,3 тыс. руб. (по состоянию на 01.07.2018 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 42,0 тыс. руб. или 4,6 % к плану 1 полугодия на содержание дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.

По экономической классификации расходов (Приложение 3)  значительную часть расходов бюджета 57,0 % составляют расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы - 2 759,4 тыс. руб., или 75,3 % к кассовому плану 1 полугодия (план – 3 662,2 тыс. руб.).
Расходы на коммунальные услуги составили 10,5 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 506,5 тыс. руб. или 81,8 % (план 619,1 тыс. руб.). 

Расходы на прочие работы, услуги составили 7,1 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 345,0 тыс. руб. или 61,8 % (план 558,0 тыс. руб.).
 Расходы на работы, услуги по содержанию имущества составили 6,9 % от общей суммы расходов бюджета, исполнение составило 333,3 тыс. руб. или 14,0 % (план 2 384,2 тыс. руб.).
Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 5 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2018 года составили 1 225,4 тыс. руб.; численность работников муниципальных казенных учреждений 7,1 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 1 213,7 тыс. руб. 

В бюджете муниципального образования Гостицкое сельское поселение за 1 полугодие 2018 года принята одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы по программе составили 4 823,8 тыс. руб. или 56,3 % к кассовому плану 1 полугодия.
	Наименование направления расходов
	2018 год
	1 полугодие 2018 года

	
	Предусмотрено, тыс. руб.
	Доля в общей сумме годовых ассигнований, % 
	Предусмотрено, тыс. руб.
	Исполнено, тыс. руб.
	Структура расходов, %

	- расходы в рамках муниципальных программ
	19 508,5
	99,6
	8 574,5
	4 823,8
	99,7

	- непрограммные расходы бюджета
	75,9
	0,4
	75,9
	14,3
	0,3

	Общий итог
	19 584,4
	100,0
	8 650,4
	4 838,1
	100,0


Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

По состоянию на 01.07.2018 г. кредиторская задолженность составила 464,2 тыс. руб., в том числе:

· Задолженность по расчетам по платежам в бюджеты – 179,0 тыс. руб.,

· Задолженность по прочим расчетам с кредиторами (удержания из  выплат по оплате труда) – 7,1 тыс. руб.,

· Задолженность по расчетам по принятым обязательствам и выданным авансам за работы, услуги (услуги связи, теплоэнергия, электроэнергия, заработная плата с начислениями и прочие выплаты)– 278,1 тыс. руб.,

Просроченной кредиторской задолженности на 01.07.2018 года нет.
Дебиторская задолженность на конец отчетного периода  составила 28,9 тыс. руб.  
· Подписка на газеты, журналы – 10,4 тыс. руб.,
· Прочие работы, услуги – 5,4 тыс. руб.,
· Электроэнергия – 13,1 тыс. руб.

ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с не выполнением плана по доходам на 1 989,4 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 3 812,3 тыс. руб., при плановом профиците бюджета за 1 полугодие  2018 года в сумме 1 308,2 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме 3 131,1 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 3 131,1 тыс. руб., в т.ч. за счет увеличения налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций - на 1 172,6 тыс. руб. и за счет увеличения целевых межбюджетных трансфертов - на 1 958,5 тыс. руб.

Остатки средств на счетах составили:

на 01.01.2018 г. – 1 052,0 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 1 036,0 тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов – 16,0 тыс. руб.

 на 01.07.2018 г. – 4 183,1 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 2 208,6  тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов – 1 974,5 тыс. руб.

Председатель комитета финансов                                                                                  Ю.В. Павлова
Исп.   Доходы -  Акимова В.Е., 2-26-45

          Расходы – Пинаева К.С., 2-27-08

