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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Гостицкое сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Гостицкое сельское поселение

 Сланцевского муниципального района Ленинградской области

за 2021 год

ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 2021 год составила 20 632,8 тыс. руб. или 98,2 %. К аналогичному периоду 2020 года поступления уменьшились на 6 967,8 тыс. руб. или на 25,2 %  (Приложение 1).

Безвозмездные поступления составили 87,0 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2021 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 17 941,3 тыс. руб. или 100,0 % к плану. К аналогичному периоду 2020 года безвозмездные поступления уменьшились на 6 558,3 тыс. руб. или на 26,8 %, главным образом, за счет снижения субсидий. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 11 703,7 тыс. руб. или 100,0 % к. Субсидии поступили в сумме 5 947,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Субвенции зачислены в бюджет в сумме 156,5 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 123,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану.
Прочие безвозмездные поступления от физических и юридических лиц составили 10,1 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2021 года. К аналогичному периоду прошлого года снижение составило 87,8 тыс. руб. или в 9,7 раза.

            Налоговые и неналоговые доходы в 2021 году составили 13,0 % доходной части бюджета и зачислены в бюджет  в сумме 2 691,5 тыс. руб. или 87,5 % к плану. К аналогичному периоду 2020 года поступления уменьшились на 409,5 тыс. руб. или на 13,2 %, главным образом, за счет снижения земельного налога. В структуре таких доходов налоговые доходы составляют 58,8 % поступлений, неналоговые доходы – 41,2 %.

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· налог на доходы физических лиц                                       -       30,8 %

· доходы от реализации имущества                                      -       22,1 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты                  -       16,1 %

· аренда имущества                                                                 -       10,5 % 

          План 2021 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 94,1 %, при плане 879,6 тыс. руб. поступления составили 827,9 тыс. руб. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 89,7 %.

          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2021 года 438,1 тыс. руб. поступили в сумме 432,9 тыс. руб. или 98,8 %. Объем поступлений акцизов на нефтепродукты зависит от объемов реализации нефтепродуктов всеми производителями на территории Российской Федерации, а также от норматива отчислений, установленного законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 118,7 %. 

          По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 171,4 тыс. руб. или 83,7 % к плану.  К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли в 2,0 раза, что связано с ростом налоговой базы. 

Земельный налог при плане 2021 года 483,3 тыс. руб. в бюджет поступил в сумме 147,4 тыс. руб. К аналогичному периоду 2020 года поступление налога уменьшилось на 963,0 тыс. руб. или на 86,7 %. Данное снижение обусловлено тем, что в отчетном периоде из бюджета поселения был осуществлен возврат ошибочно зачисленного земельного налога с организаций в сумме 578,0 тыс. руб. (из-за неверно указанных плательщиком реквизитов). Так же в бюджет не поступили 187,1 тыс. руб. от крупного налогоплательщика по налогу за 2,3 кварталы 2021 года (земельный участок находится на территории другого МО).
Поступления госпошлины составили 2,2 тыс. руб. или 88,0 % к плану. К аналогичному периоду 2020 года темп роста поступлений составил 129,4 %. 

           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Гостицкого сельского поселения составили 282,5 тыс. руб. или 113,1 % к плану 2021 года. К аналогичному периоду 2020 года поступления снизились на 2,6 %, что связано с досрочной оплатой в 2020 году по договору - аренды.  

           Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 141,9 тыс. руб. или 107,3 % к плану 2021 года. К аналогичному периоду 2020 года поступления увеличились на 35,1 %, что связано с поступлением задолженности.

Прочие доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 84,9 тыс. руб. или 100,0 % к плану (возмещение суммы переплаты страховых взносов за предшествующий год).
Доходы от реализации имущества поступили в сумме 595,5 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2021 года. К аналогичному периоду 2020 года поступления увеличились на 435,1 тыс. руб. или в 3,7 раза, что связано с поступлением в отчетном периоде средств по новому договору купли-продажи, а так же доходов от сдачи металлолома.
 Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в бюджет поселения в сумме 4,9 тыс. руб. или 100,0 % к плану, в том числе: 4,9 тыс. руб. - неустойки, уплаченные в случае просрочки исполнения обязательств, предусмотренных государственным (муниципальным) контрактом. 
РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 2021 год выполнена на 94,7 %, при плане 21 406,0 тыс. руб. исполнение составило 20 268,3 тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 72,5 %  (Приложение 2). 

Без исполнения остались плановые ассигнования в сумме 1 137,7 тыс. руб., основные из них:

– 478,5 тыс. руб. – расходы по подразделу 0801 «Культура» - расходы на содержание муниципальных учреждений культуры;

– 196,3 тыс. руб. – расходы по подразделу 0503 «Благоустройство» - расходы на содержание территории муниципального образования;

– 188,7 - расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;

– 166,5 тыс. руб.  – расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - расходы на содержание дорог общего пользования местного значения.

Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю 33,6 % составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы». При плане на 2021 год 7063,6 тыс. руб. исполнение составило 6 820,2 тыс. руб. или 96,6 % к плану, в том числе: 
· содержание представительных органов местного самоуправления – 61,6 тыс. руб.;

· содержание исполнительных органов местного самоуправления – 5 992,0 тыс. руб.;

· поощрение муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности органов МСУ – 160,7 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета  123,4 тыс. руб.;

· контроль в сфере жилищного хозяйства (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 36,7 тыс. руб.;

· осуществление внешнего муниципального финансового контроля (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 18,7 тыс. руб.;

· внутренний муниципальный финансовый контроль (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 10,0 тыс. руб.;

· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 24,6 тыс. руб.;

· составление проекта бюджета, исполнение бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 354,0 тыс. руб.;

· содержание и обслуживание объектов муниципального имущества – 155,7 тыс. руб.;

· поощрение старост – 2,7 тыс. руб.;

· осуществление отдельного государственного полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений – 3,5 тыс. руб..

Расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 28,9 % или 5 849,4  тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства – 236,8 тыс. руб.:

·  взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» – 170,2 тыс. руб.;

· оплата коммунальных услуг помещений, находящихся в муниципальной собственности – 6,1 тыс. руб.;

· прочие мероприятия в области жилищного хозяйства (услуги по начислению, обработке и учету платы за наем жилых помещений, содержание общего имущества в МКД, обследование здания) – 60,5 тыс. руб.

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства – 3 029,4 тыс. руб.:

· ремонт и содержание объектов газоснабжения – 76,2 тыс. руб.;

· ремонт и содержание объектов теплоснабжения – 2 632,1 тыс. руб., из них: 
·     ремонт участков тепловой сети от ТК№ 1 до д.№2 и от ТК-3а до ТК-5 дер. Гостицы) - 2 614,1 тыс. руб. (из них 2 430,7 тыс. руб. за счет субсидии из обл. бюджета);

· прочие мероприятия в области коммунального хозяйства (кадастровые работы, изготовление технического плана на тепловые сети, экспертиза сметной документации, проверка определения сметной стоимости на ремонт тепловых сетей, определение рыночной стоимости ежегодного размера арендной платы за тепловые сети) – 321,1 тыс. руб.

· мероприятия в сфере благоустройства – 2 583,2 тыс. руб.:
· ремонт и содержание уличного освещения – 335,9 тыс. руб.;

· организация ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 12,0 тыс. руб.;

·  реализация мероприятий в рамках областного закона от 28.12.2018 N 147-оз (устройство контейнерной площадки в д. Пелеши, установка малых архитектурных форм в д.Демешкин Перевоз, пос.СХТ, д.Пелеши, устройство дополнительного уличного освещения.в д.Демешкин Перевоз) – 398,9 тыс. руб. (из них средства областного бюджета 369,4 тыс. руб.);

·  реализация мероприятий в рамках областного закона от 15.01.2018 N 3-оз  (устройство мостового перехода через ручей д. Гостицы, устройство контейнерной площадки в районе кладбища д. Гостицы, устройство уличного освещения по ул. Северная д. Гостицы,) – 1 144,0 тыс. руб. (из них средства областного бюджета 1 059,3 тыс. руб.);

· содержание и уборка кладбищ и захоронений – 22,2 тыс. руб.;

· расходы по прочим мероприятиям (если не предусмотрено обособленного направления) в рамках выполнения функций органов местного самоуправления в области благоустройства (разработка экологического паспорта, разработка проектов планировки дворовых территорий, определение сметной стоимости с выдачей заключения по устройству уличного освещения, разбор бесхозяйственных сооружений, содержание общественных территорий - уборка снега, мусора, покос травы, акарицидная обработка, гербицидная обработка от борщевика Сосновского,  устройство водоотводной канавы) – 670,2 тыс. руб.

20,6 % составили  расходы по отрасли «Культура». При плане 4 652,9 тыс. руб. исполнение составило 4174,5 тыс. руб. или 89,7 % к плану, в том числе:

· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 28,4 тыс. руб.;

·  содержание ДК – 3 469,5 тыс. руб. (из них за счет средств областных субсидий: - на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения ремонт центральной входной зоны ДК, приобретение светового оборудования для сцены, мебели, акустического оборудования, установка тревожной сигнализации, приобретение спортинвентаря в ДК, приобретение уличных баннеров 500,0 тыс. руб.; - стимулирующие выплаты работникам культуры 635,9 тыс. руб.); 

· организация и проведение культурно-массовых мероприятий – 86,7 тыс. руб.;

· организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 589,9 тыс. руб. 

Дорожный фонд Гостицкого сельского поселения на 2021 год сформирован в размере 1 524,0 тыс. руб. (по состоянию на 01.01.2022 г.). За отчетный период расходы за счет средств дорожного фонда составили 1 357,4 тыс. руб., в том числе:

–  ремонт дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них ( ремонт дорог в д. Тухтово, д. Демешкин Перевоз, д. Пелеши, ремонт мостового перехода через р.Руя в д. Тухтово, ремонт участка автомобильной дороги по ул. Северная в д. Гостицы) – 1 209,6 тыс. руб., (из них средства областного бюджета 952,3 тыс. руб.);

–  содержание дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 147,8 тыс. руб.

В бюджете Гостицкого сельского поселения на 2021 год предусмотрен резервный фонд администрации в сумме 5,3 тыс. руб. В отчетном периоде средства резервного фонда не использовались.

По экономической классификации расходов (Приложение 3) наибольшую часть расходов бюджета занимают расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы, в отчетном периоде направлено 7 880,6 тыс. руб., что составило 38,9 % от общей суммы расходов бюджета за 2021 год.

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 2021 год составили 3 425,7 тыс. руб.; численность работников муниципальных казенных учреждений 5 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 2 627,9 тыс. руб. 

Работы, услуги по содержанию имущества – 30,7 %, при плане 2021 года 6 438,2 тыс. руб., исполнение составило 6 221,8 тыс. руб. или 96,6 %.

Увеличение стоимости основных средств – 11,7 %, при плане 2 435,9 тыс. руб. исполнено 2 362,4 тыс. руб. или 97,0 %.

Расходы на коммунальные услуги – 5,1 %, при плане 1 469,0 тыс. руб., исполнено 1 038,4 тыс. руб. или 70,7 %.

Межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района на исполнение переданных полномочий составили 5,0 % от общей суммы расходов бюджета.
Расходы на прочие работы, услуги составили 940,0 тыс. руб. или 4,6 % от общей суммы расходов бюджета.

На 2021 год администрацией Гостицкого сельского поселения утверждена одна муниципальная программа «Развитие Гостицкого сельского поселения», расходы по программе за 2021 год составили 20 268,3 тыс. руб. или 94,7 % от плана.  

	.  Наименование направления расходов
	2021 год

	
	Предусмотрено,

 тыс. руб.
	Исполнено, тыс.руб. 
	% исполнения
	Структура расходов, %

	- расходы в рамках муниципальной программы
	21 405,5
	20 268,3
	94,7
	100,0

	- непрограммные расходы бюджета
	0,5
	0
	0
	0

	Общий итог
	21 406,0
	20 268,3
	94,7
	100,0


Текущая кредиторская задолженность поселения по состоянию на 01.01.2022 г. отсутствует.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2022 г. нет.

Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила – 3 785 ,7 тыс.  руб., в том числе:

· расчеты по платежам в бюджеты – 6,9 тыс. руб.;
· авансы поставщикам и подрядчикам за выполненные и оказанные услуги –                          75,1 тыс. руб., в том числе:

· коммунальные услуги (электроэнергия) – 63,1 тыс. руб.;

· услуги связи – 1,4 тыс. руб.;

· приобретение основных средств (шкаф для бумаг) – 10,6 тыс. руб.

· расчеты с плательщиками доходов от собственности (арендная плата) – 267,8 тыс. руб.;
· расчеты по поступлениям из других бюджетов и другим бюджетам бюджетной системы РФ – 3 435,8 тыс. руб.
ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с невыполнением плана по доходам на 384,3 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 1 1 37,7 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета за 2021 год в сумме 388,9 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме 364,5 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 364,5 тыс. руб в т.ч. за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – на 364,4 тыс. руб., за счет безвозмездных поступлений от физ. и юр. лиц (пожертвований) – на 0,1 тыс. руб.

Остатки средств на счетах составили:

на 01.01.2021 г. – 678,9 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 678,3 тыс. руб., за счет безвозмездных поступлений от физ. и юр. лиц (пожертвований) – 0,6 тыс. руб.
на 01.01.2022 г. – 1 043,4 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 1 042,7 тыс. руб., за счет безвозмездных поступлений от физ. и юр. лиц (пожертвований) – 0,7 тыс. руб.
Муниципального долга на конец отчетного периода нет.
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