Протокол №1
заседания комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в части размещения кладбища северо-западнее пос. Сельхозтехника
26 июня 2014 г. д. Гостицы

Начало 15.00. – окончание 16.00.
Место проведения: администрация Гостицкого сельского поселения
Комиссия в составе:

Председатель комиссии: Егоров Г.А.
Секретарь комиссии: Иванова В.А.
Члены комиссии:

Степанюк С.Н. – депутат Гостицкого сельского поселения;

Конт З.М. - председатель совета ветеранов войны и труда Гостицкого сельского поселения;

Васильева С.О.- ведущий специалист администрации Гостицкого сельского поселения;

Гаврилова Е.А. – депутат Гостицкого сельского поселения.
Повестка дня

1. Подготовка заключения по результатам публичных слушаний по проекту   внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в части размещения кладбища северо-западнее пос. Сельхозтехника.

Слушали Егорова Г.А.
Он сказал:

Уважаемые члены комиссии!

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в части размещения кладбища северо-западнее пос. Сельхозтехника проводились 25.06.2014г в поселке Сельхозтехника в соответствии с постановлением главы Гостицкого сельского поселения от 23.05.2014 г. №1. Протокол публичных слушаний имеется.

Предлагаю рассмотреть данный протокол и вынести заключение по результатам публичных слушаний.

Других предложений не поступило.

1. Рассматривается протокол публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в части размещения кладбища северо-западнее пос. Сельхозтехника.
Егоров Г.А. – на публичных слушаниях в пос. Сельхозтехника все жители высказались против размещения кладбища Северо-Западнее поселка Сельхозтехника.

Проведение мероприятий по расширению кладбища Сланцевского городского поселения на территорию Гостицкого сельского поселения требует согласований с «Роспотребнадзором» и Комитетом по аграрно-промышленному комплексу.

В настоящее время необходимых согласований нет.
По предложению:

           Все члена комиссии высказались о необходимости получения согласований с «Роспотребнадзором» и Комитетом по аграрно-промышленному комплексу и отметили, что размещение кладбища северо-западнее поселка Сельхозтехника возможно только в случае получения таких согласований.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
Голосовали: «За» - 6; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ: рекомендовать главе администрации принять решение о согласовании проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Гостицкого сельского поселения в части размещения кладбища северо-западнее поселка Сельхозтехника после получения необходимых согласований.

 Председатель комиссии                                                                                        Г.А. Егоров
Секретарь комиссии                                                                                               В.А. Иванова
 

