Анализ работы с обращениями граждан в администрации
      Гостицкого сельского поселения  за 1 квартал 2014 года
Работа  с письменными  и  устными  обращениями  граждан  в  администрации  Гостицкого сельского поселения строится  в  соответствии  с  Федеральными законами от 06.10.2003  № 131 «Об общих  принципах организации  местного  самоуправления», от 02.05.2006 № 59 «О порядке рассмотрения  обращений  граждан», а также уставом поселения.

В    1  квартале   2014   года   в   администрацию   поселения    проступило   9 письменных обращений  граждан.
           Мониторинг  обращений   граждан  позволяет  определить  зоны, требующие приоритетного    внимания   администрации   поселения,   сформировать   перечень мероприятий  по  повышению  результативности  деятельности  органов   местного самоуправления, в том числе выявить внутренние ресурсы для повышения качества и объема услуг, предоставляемых населения
            Из  общего объема поступивших письменных обращений:

 - 7 обращений граждан поступили в администрацию из комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту и комитета государственного жилищного надзора и контроля Правительства Ленинградской области. В основном это были коллективные обращения граждан. Из семи обращений одно находится на рассмотрении.
Анализ поступивших обращений  свидетельствует о том, что приоритетными по тематике являются обращения граждан по вопросам:

1)  улучшения качества работы с населением Гостицкой управляющей компании;

2)  коммунально-бытового хозяйства и предоставления услуг в условиях рынка;

3) урегулирования оплаты услуг за поставленную теплоэнергию по показаниям счётчиков учёта, установленным в МКД;

- 2 обращения касаются решения бытовых проблем.
Всем заявителям даны  обстоятельные  ответы  в  соответствии  с  законодательством:

Кроме  письменных обращений определенное  место  в работе администрации  поселения занимает такая форма деятельности, как  личный  прием граждан.  
            Постоянный поток граждан с обращениями повышает требовательность к профессионализму, качеству и общему уровню ведения личного приема специалистами администрации поселения. Заявителям даны  обстоятельные  разъяснения  по  существу  затронутых вопросов в соответствии с действующим законодательством, разъяснено о правах, приняты меры по устранению нарушений.
Заявленные факты  во всех обращениях граждан признаны обоснованными в той или иной мере. Весомость обоснованности заявленных фактов – это показатель социальной ситуации в поселении и  качества работы органов местного самоуправления.  

Практическая значимость ответов для заявителя это конкретные  дела  по  решению вопросов, поднятых в явлениях.
            Отклоненных (т.е. оставленных без рассмотрения) обращений граждан в истекшем периоде 2014 года нет, процедура продления сроков рассмотрения обращений не применялась.
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