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Отчёт главы Гостицкого сельского поселения Ильина А.В.

 18 января 2013 г.
Уважаемые товарищи !

Более трёх лет на территории Гостицкого сельского поселения исполняет свои полномочия совет депутатов, избранный Вами 11 октября 2009 года в составе 10 человек. Всё это время  я являюсь главой поселения и в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения уже третий раз отчитываюсь перед населением о  результатах своей деятельности за  прошедший год.
Трое наших депутатов – Ильин Александр Владимирович, Лушков Андрей Владимирович и Степанюк Сергей Николаевич, которых вы все хорошо знаете, делегированы депутатами Гостицкого сельского поселения в Совет депутатов Сланцевского муниципального района, в котором они представляют интересы нашего поселения.

Хочу сказать, что на протяжении всего отчётного периода совет депутатов Гостицкого сельского поселения представлял интересы населения и принимал от Вашего имени решения в пределах своих полномочий.

При принятии решений депутаты руководствовались Конституцией Российской Федерации, федеральными, областными законами, другими нормативными правовыми актами федерального и областного значения, Уставом поселения.

Несмотря на то, что согласно Уставу поселения заседания совета депутатов должны проводиться не реже одного раза в два месяца, необходимость оперативного  принятия решений приводила к тому, что приходилось проводить заседания каждый месяц. Инициаторами проведения внеочередных заседаний совета депутатов чаще всего являлась администрация поселения.

В 2012 году было проведено 13 заседаний совета депутатов, принято 61 решение. Все решения совета депутатов, носящие нормативно-правовой характер, опубликованы на официальном сайте Гостицкого сельского поселения, а также - в приложении к газете «Знамя труда».  Всю информацию о деятельности совета депутатов можно посмотреть на сайте, на который все могут зайти и прочитать интересующую Вас информацию.
Работают две депутатские комиссии: по бюджету, налогам и тарифам и социально-экономическая комиссия.
Вся работа совета депутатов велась в соответствии с Планом, утверждённым решением совета депутатов.

Основной задачей совета депутатов является принятие таких нормативных и нормативно-правовых актов, которые способны улучшить жизненные условия каждого жителя поселения. Все депутаты Гостицкого сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Никогда не было ни одного срыва заседаний. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам.
Хочу отметить, что вся деятельность совета депутатов велась в тесном сотрудничестве с администрацией поселения. Вместе разрабатывались многие проекты правовых актов, всегда находилось понимание в решение многих вопросов.

Иногда (в связи с необходимостью) на заседания совета депутатов приглашались руководители обслуживающих организаций, руководители предприятий и учреждений, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения, специалисты отделов Сланцевского муниципального района, некоторые проводились в присутствии граждан поселения.

Основные решения, которые приняты в 2012 году, были направлены на обеспечение жизнедеятельности поселения. Назову некоторые из них:

- совет депутатов вёл постоянный контроль за исполнением администрацией бюджета поселения. Администрация ежеквартально отчитывается перед советом депутатов об исполнении бюджета поселения, а также выносит все необходимые изменения и дополнения в бюджет на рассмотрение совета депутатов;

- утверждён прогнозный план приватизации муниципального имущества поселения на 2013 год (это продажа трансформаторной подстанции и здания старой мазутной котельной);

-  утверждены льготы по отдельным категориям налогоплательщиков;

- в 2012 году были внесены изменения и дополнения в Устав поселения, что было связано с изменениями, внесёнными в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». По этому вопросу были проведены публичные слушания. Данные изменения зарегистрированы в Главном Управлении Министерства юстиции по Ленинградской области; В этом году также предстоит вносить изменения в Устав поселения, так как в закон довольно часто вносятся изменения (Для справки – с октября 2003 года по настоящее время в ФЗ-131 изменения и дополнения вносились аж 80 раз!);
- на протяжении всего 2012 года совет депутатов контролировал выполнение плана работы администрации по благоустройству поселения; Вы все сами свидетели, что администрацией поселения выполнен довольно большой объём работ по благоустройству территории;
- неоднократно заслушивался вопрос о ходе проектирования реконструкции канализационных очистных сооружений. В настоящее время проектные работы завершены, и проект проходит Государственную экспертизу;
- был заслушан отчёт администрации об итогах подготовки поселения к новому отопительному сезону. С введением в действие новой блок-модульной газовой котельной и проведением своевременного ремонта аварийных участков тепловых сетей проблем с началом отопительного сезона не было;
- также заслушивался вопрос и о готовности систем водоснабжения и водоотведения Гостицкого сельского поселения к новому отопительному сезону. Сейчас администрация проводит большую работу по восстановлению резервного водоснабжения. 
- утверждены нагрудные знаки «Глава муниципального образования» и «Депутат совета депутатов». Эти нагрудные знаки внесены в Реестр Геральдического совета при Президенте Российской Федерации.
- утверждён Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными при предоставлении муниципальных услуг; 
- утверждено Положение о порядке содержания и ремонта дорог местного значения на территории Гостицкого сельского поселения

- по решению совета депутатов администрация поселения взяла на себя расходные обязательства в части выделения средств на финансирование работ по установке коллективных (общедомовых) приборов учёта, а также работ по капитальному ремонту многоквартирных домов;
- утверждены Правила благоустройства и санитарного содержания территории Гостицкого сельского поселения;

- утверждён бюджет Гостицкого сельского поселения на 2013 год.
В 2012 году советом депутатов приняты очень важные решения, касающиеся градостроительной деятельности:

- принят Генеральный план поселения;

- приняты Правила землепользования и застройки.

Администрация проделала большую, кропотливую работу для того, чтобы эти документы были приняты.
В соответствии с Уставом поселения некоторые вопросы инициировала Сланцевская городская прокуратура. Таким образом были приняты два решения:

- утверждено Положение о порядке и условиях продажи освободившихся (свободных) комнат в коммунальных квартирах, находящихся в собственности Гостицкого сельского поселения, и
- утверждено Положение о порядке передачи приватизированных жилых помещений в собственность муниципального образования.

В целях общественного признания граждан за достижения в социально-экономическом развитии сельского поселения, за плодотворную профессиональную и творческую деятельность совет депутатов утвердил Положение о Доске почёта муниципального образования Гостицкое сельское поселение. 
Решением совета депутатов на Доску почёта поселения занесены следующие граждане:
-  Лебедева Нина Алексеевна          -  член Совета ДК п. Сельхозтехника

-  Логвин Александр Валерьевич    - водитель ЧП

-  Морозов Сергей Владимирович  - водитель ООО «Сланцы-электромонтаж»

-  Пыхтова Екатерина Андреевна   -  учащаяся школы № 3

-  Саверчук Людмила Николаевна  - староста деревни Демешкин Перевоз

-  Фёдорова Людмила Алексеевна  -  полицейский ОМВД 

                                                     по Сланцевскому району              
Уважаемые товарищи! Я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Гостицкого сельского поселения в 2012 году.

Хочется отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих вопросов, всегда по мере возможности откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Я знаю, что неоднократно депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении праздников. 

          Неоднократно в течение года в газете «Знамя труда» можно было прочитать заметки о деятельности депутатов Гостицкого сельского поселения с выражением благодарности за внимательное отношение к проблемам жителей поселения. И действительно, нужно сказать им за это большое спасибо.
Считаю работу Администрации и Совета депутатов Гостицкого сельского поселения за отчётный период в 2012 году удовлетворительной.

Спасибо за внимание.
