

Отчёт главы администрации 
о социально-экономическом развитии Гостицкого сельского поселения за 2022 год и задачах на 2023 год. 
17 февраля 2023 года
      Добрый день, уважаемые жители, депутаты МО Гостицкое сельское поселение, приглашенные!  

      В соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Гостицкого сельского поселения - представляю отчет о своей работе и деятельности администрации за 2022 год.

      Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством. Это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжения.

        Все полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Исполнения бюджета за 2022 год
Улучшение качества жизни населения напрямую зависит от бюджета, его формирования  и эффективности расходования, это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования ресурсов и повышение качества управления муниципальными финансами в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ.
                     По итогам исполнения бюджета за 2022 год получены:     
      ДОХОДЫ
           Доходная часть бюджета Гостицкого сельского поселения за 2022 год составила 24 401,5 тыс. руб. или 101,3 %. 

Безвозмездные поступления составили 88,4 % от общих доходов бюджета Гостицкого сельского поселения. За 2022 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 21 846,1 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 12 065,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану.

Субсидии поступили в сумме 5 396,0 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Субвенции зачислены в бюджет в сумме 157,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. 

Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 4 212,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану.

Прочие безвозмездные поступления от физических и юридических лиц составили 14,5 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2022 года. 

          Налоговые и неналоговые доходы за 2022 год составили 11,6 % доходной части бюджета и зачислены в бюджет  в сумме 2 862,5 тыс. руб. или 112,0 % к плану. 

            Основными доходными источниками бюджета  Гостицкого сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· налог на доходы физических лиц                                -  36,7 %

· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты            - 18,3 %

· налог на имущество физических лиц                           - 6,8%

· земельный налог                                                           - 19,0%

· аренда имущества                                                         - 12,7 % 

· прочие поступления от использования имущества     - 4,8%

· доходы от реализации имущества                                - 1,4 %

            РАСХОДЫ

            Расходная часть бюджета за 2022 год выполнена на 95,1 %, при плане 25 563,8 тыс. руб. исполнение составило 23 367,4 тыс. руб.  

            Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю 37,7 % составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы». При плане на 2022 год 9 031,2 тыс. руб. исполнение составило 8 819,9 тыс. руб. или 97,7 % к плану, в том числе: 
Расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 19,6 % или 4 572,2 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере жилищного хозяйства – 316,5 тыс. руб.:

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства – 2 653,2 тыс. руб.  в том числе ремонт участков тепловой сети от Гостицы ТК №8 до ТК 10 и ввод в д.6,)  – 2 249,1 тыс. руб. (из них 2 091,7 тыс. руб. за счет субсидии из обл. бюджета);
· мероприятия в сфере благоустройства – 1 602,4 тыс. руб. в том числе: на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения: Ремонт братского захоронения красноармейцев, погибших в борьбе с белогвардейцами в 1919 г. времен Гражданской войны, расположенного в 150 метрах к северу от деревни Гостицы и в 6 километрах от города Сланцы на гражданском кладбище 473,7 тыс. руб., из них средства областного бюджета 450,0 тыс. руб.

18,4 % составили  расходы по отрасли «Культура». При плане 4 574,1 тыс. руб. исполнение составило 4 303,0 тыс. руб. или 94,1 % к плану, в том числе:

· организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 589,9 тыс. руб. 

· реализация мероприятий в рамках областного закона от 15.01.2018 N 3-оз: устройство асфальтобенного основания под хоккейные борта в дер. Гостицы 2 343,1 тыс. руб. (из них средства областного бюджета 1054,9 тыс. руб. и средства района 1 000,0 тыс. руб.).

Дорожный фонд За отчетный период расходы за счет средств дорожного фонда составили 1 877,2 тыс. руб., в том числе:

–  реализация мероприятий в рамках областного закона от 28.12.2018 N 147-оз: ремонт дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них (Устройство асфальтобетонного покрытия дороги местного значения в д. Демешкин Перевоз) – 1 184,7 тыс. руб., (из них средства областного бюджета 1 098,5 тыс. руб.);

По экономической классификации расходов:



Работы, услуги по содержанию имущества – 33,7 %, при плане 2022 года 8 338,5 тыс. руб., исполнение составило 7 883,4 тыс. руб. или 94,5 %.


Увеличение стоимости основных средств – 3,5 %, при плане 824,4 тыс. руб. исполнено 823,1 тыс. руб. или 99,8 %.

Расходы на коммунальные услуги – 5,5 %, при плане 1 694,3 тыс. руб., исполнено 1 291,0 тыс. руб. или 76,2 %.


Межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района на исполнение переданных полномочий составили 4,7 % от общей суммы расходов бюджета.


Расходы на прочие работы, услуги составили 1 621,2 тыс. руб. или 6,9 % от общей суммы расходов бюджета.


Текущая кредиторская задолженность поселения по состоянию на 01.01.2023 г. отсутствует.


Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2023 г. нет.

Муниципального долга на конец отчетного периода нет.
         Демографическая ситуация за 2022 год
          Демографическя ситуация в нашем поселении, характеризуется сокращением численности населения. Численность населения в отчетном году составила: 
	№
	           Показатели
	01.01.2022
	01.01.2023

	1. 
	Численность жителей всего
	1568
	1549

	2. 
	Трудоспособное население 
( с 16 лет)
	903
	923

	3. 
	Число родившихся
	6
	7

	4. 
	Число умерших
	18
	30

	5. 
	Прибыло жителей
	73
	57

	6. 
	Выбыло жителей
	75
	23


          Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного движения населения, рождаемости и смертности. 
Социальная и жилищная политика
В рамках Жилищной политики 

На 01.01.2023 г. - нуждающихся в поселении улучшения жилищных условий и стоящих на очереди - 2 семьи. Данные о семьях внесены в автоматизированную систему ГИС «Жилье»
Администрация поселения от проводимой работы в 2022 г. по выморочному имуществу жилых помещений, вступили в наследство на 1/3 доли квартиры д. 9 д. Гостицы. 
Также по выморочному имуществу жилых помещений, подготовлены документы на вступление в наследство на выморочное жилое помещение в доме 5 д. Гостицы.

Предоставлены по договору коммерческого найма, ½ доли жилого помещения в МКД д. Гостицы владельцам другой доли квартиры. 

        В рамках реализации государственной программы Комплексное развитие сельских территорий одна семья ввела в эксплуатацию индивидуальный жилой дом, строительство которого производилось за счет полученной на строительство субсидии. 
         В 2022 году нанимателями муниципального жилья приватизированы 3 квартиры в д. Гостицы.

Предоставлено 3 муниципальных услуги по аннулированию и присвоению адресов индивидуальным  жилым домам.

Администрация поселения в 2022 г. Провела большую претензионную работу. На 13 нанимателей жилых помещений были поданы иски в суд, на которых получены судебные приказы на взыскание задолженности по оплате за наем жилья.

Подан иск в суд на гражданина как утратившего право пользования жилым помещением в МКД д. Гостицы, находящегося в собственности Гостицкого сельского поселения, в котором он не проживает более 10 лет.

Подан иск в суд на расторжение договора социального найма жилого помещения в МКД д. Гостицы, с гражданами, которые в данном помещении не много лет не проживают и не оплачивают жилищно-коммунальные услуги.

Подан иск в суд на гражданина, проживающего в квартире в МКД д. Гостицы, который систематически нарушает законные права и интересы соседей.

        - Зарегистрированные ранее в качестве бесхозяйных 2 нежилых помещения в д. Демешкин Перевоз решением Сланцевского городского суда переданы в собственность Гостицкого сельского поселения. Право собственности на них зарегистрировано в установленном порядке.
Культура, молодёжная политика и спорт
Дом культуры
         На решение проблем организации досуга населения, в поселении  направлена работа дома культуры п. Сельхозтехника, который осуществляет свою деятельность в соответствии с планами мероприятий. В 2022 году работниками Дома культуры пос. Сельхозтехника проведено 112 мероприятий, их посетило 3823 человека. 

Основными задачами культуры в 2022 году были:

- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;

- сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.

- приобщение населения к ценностям культуры

- организацию досуга ветеранов войны, участников трудового фронта и пожилых людей;

- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; 
- патриотическое воспитание молодежи.

Мероприятия были разнообразными, для разных возрастов: вечера отдыха, литературные встречи, массовые гулянья, спортивные соревнования, викторины, праздничные концертные программы, поздравления юбиляров, игровые программы, дискотеки для детей и подростков, посиделки, мероприятия направленные на патриотическое воспитание. 
Большинство мероприятий уже стали традиционными – это день деревни пос. Сельхозтехника, день деревни Гостицы, творческие вечера, фотоконкурс «В объективе край родной», вечер вальса, вечер романса, поэтические встречи, патриотический вокальный конкурс, конкурс чтецов.

Продолжена замечательная традиция, участия в открытом межпоселенческом фестивале-конкурсе патриотической песни «История Победы в песнях». В 2022 году провели акцию ко дню Победы «Георгиевская лента» и концерт, посвящённый Дню Победы. 
           Коллектив художественной самодеятельности Дома культуры «Забавушка» принял участие в фестивале «Точка отсчёта» в г. Волосово и стал лауреатом 2-й степени. 

Работа с детьми и молодежью в Гостицком сельском поселении была построена на принципах адресного подхода к решению молодежных проблем, пропаганде здорового образа жизни и направлена на привлечение молодежи к организационным формам проведения свободного времени, создание условий для совершенствования и саморазвития молодых людей. Молодежь поселения участвует во всех основных мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения. 

           Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта

        В соответствии с планом физкультурных и спортивных мероприятий, в поселении ведется работа с детьми и молодёжью. За отчетный период  молодежь сельского поселения принимала участие в  районных и сельских спортивных мероприятиях, в таких как фестивале спорта среди сельских поселений в д. Выскатка, участие в спортивно-туристическом слете молодежи Сланцевского района.

       Футбольная команда Гостицкого СП на своем стадионе д. Гостицы приняла участие в  чемпионате по футболу «Кубок Победы» посвященный 77-й годовщине Великой Победы. В турнире приняли участие 4 команды: Гостицы, Гдов -2 команды, Старополье. На день деревни Гостицы прошел также турнир по футболу на  «Кубок Главы администрации». 

      Команда поселения в 2022 г. приняла участие в составе команды Сланцевского района в центральном старте Лыжни России-2022, который состоялся на территории спортивного комплекса «Игора драйв» в Приозерском районе Ленинградской области.
Ежемесячно проходили местные соревнования по настольному теннису, спортивные эстафеты, турниры по шашкам, спортивные соревнования на стадионе.

На проведенном мероприятии для детей ко Дню физкультурника 22 человека из поселения сдали нормативы ГТО. 
Создание условий для развития малого предпринимательства
             На территории Гостицкого сельского поселения стабильно работают –16 предприятий в т.ч. 2-торговых. Среди них  ООО «Сланцы-электромонтаж», ООО «Исток», ООО   «Международная Корпорация РусВуд» в дер. Демешкин Перевоз, ООО «Регион-Лес-Экспорт». Среднесписочная численность работников малых предприятий и микропредприятий – 265 чел.
          Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого предпринимательства в виде передачи зданий, земельных участков в аренду.
             
Общественное развитие муниципального образования 
        В целях общественного развития муниципального образования на  территории поселения успешно работают  инициативная комиссия, старосты населенных пунктов,  Совет  ветеранов поселения, Женский Совет, Совет Дома культуры п. Сельхозтехника.  
        В Гостицком сельском поселении, создано общественное объединение по охране общественного порядка «Добровольная Народная дружина» (ДНД), в состав которого входит 7 человек. ДНД оказывает содействие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях. Дружиной ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения.
         В 2022 году жители Гостицкого сельского поселения совместно с Советом ветеранов  приняли участия в районном смотре конкурсе «Ветеранское подворье-2022» в котором приняло участие 4 человека, в номинациях:
- Крюкова Галина Альбертовна - «Лучший овощевод»;

-Морошкин Николай Александрович - «Самый благоустроенный дачный садовый участок»;

- Мишина Татьяна Александровну - «Лучший цветовод»;

- Малыева Елена Израиловна - «Умелые руки».
          Все участники конкурса награждены грамотами, благодарим их за участие.
Инициативная комиссия

     Благодаря решению действующей инициативной комиссии Гостицкого сельского поселения в рамках реализации Закона Ленинградской области от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» в 2022 году выполнены 
работы по устройству асфальтобетонного покрытия площадки и установлены хоккейные борта. В настоящее время ведется работа по устройству освещения хоккейной площадки.

Благодарим инициативную комиссию за работу, и ответственный подход к существующим проблемам в д. Гостицы, которые в рамках своих полномочий активно участвует в планировании мероприятий в соответствии с областным законом № 3-оз. 
Старосты

Заслуживает особого внимания работа старост населенных пунктов, которые на территории поселения выполняют общественную работу добросовестно и продуктивно, вникая в нужды своей деревни:

          - старосты Иванова Вера Петровна (пос. Сельхозтехника), Туныгин Юрий Евгеньевич (д. Подпорожек), Логинова Татьяна Фёдоровна (д. Березняк), Морозова Надежда Владимировна (д. Тухтово), Костромитин  Игорь Васильевич (д. Пелеши), Цветкова Елена Владимировна  (д. Демешкин Перевоз). 
          В рамках реализации  Закона Ленинградской области от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» в 2022 году выполнено:

      - устройство асфальтобетонного покрытия участка дороги от съезда с региональной дороги в дер. Демешкин Перевоз, 

- выполнен поямочный ремонт щебнем участка дороги вдоль ДК п. Сельхозтехника. 
Благоустройство
        Одним из главных полномочий является благоустройство территории поселения. На территории Гостицкого сельского поселения действуют  Правила благоустройства территории утвержденные Советом Депутатов  № 204 от 27.10.2022 г.

       В 2022 году выполнялись мероприятия по благоустройству территории,  в зимний период осуществлялась очистка внутри поселковых дорог от снега,  в летний период регулярно проводилось скашивание сорной растительности в общественных местах. 
Хочу сразу выразить отдельную благодарность за безвозмездное оказание помощи по благоустройству территории жителям нашего поселения:  - Понамаревой Светлане Петровне, Лебедевой Нине Алексеевне, Сергеевой Вере Егоровне. 

        Также в местах общего пользования в д. Гостицы и п. Сельхозтехника проводилась акарицидная обработка (против клещей) 

        Проводились мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского с двух разовой обработкой общей площади 0,51 га в д. Гостицы и п. Сельхозтехника.
     
В рамках благоустройства за 2022 год проводились субботники, на территориях: - Вдоль береговой зоны р. Плюссы в д. Гостицы, у  административного здания д. Гостицы; стадиона д. Гостицы, у Братского захоронения в д. Гостицы, а также субботники, проведенные в деревнях поселения, организованные старостами,
Наиболее запоминающий субботник прошел по уборке береговой полосы р. Плюсса 22 сентября в соответствии с поручением Губернатора Ленинградской области. В мероприятии приняли участие специалисты Комитета по культуре и туризму Ленинградской области, артисты государственного оркестра русских народных инструментов «Метелица», специалисты информационно-туристского центра, а также администрация Гостицкого СП и специалисты ДК п. Сельхозтехника.

В 2022 году силами администрации была ликвидирована свалка на прилегающей территории сараев в районе котельной д. Гостицы.

В 2022 году приобретены и  установлены новые контейнеры для сбора ТКО:

 - 2 шт. в д. Пелеши;  - 2 шт. в д. Тухтово.      
 - Произведен косметический ремонт клумбы-фонтана в п. Сельхозтехника.   
Дороги
         Важным вопросом в поселении остается дорожная деятельность. В 2022 году администрацией поселения проводилась работа  по содержанию дорог и очистки дорог населенных пунктов от снега в зимнее время.
     Постоянно ведется работа по заполнению информационных систем ФГУ «Росдормониторинг».
Зарегистрировано право собственности на дорогу общего пользования местного значения в д. Подпорожек, а также право собственности на 5 земельных участков под дорогами общего пользования, которые ранее находились в пользовании Гостицкого сельского поселения.

Предоставлены в пользование Гостицкому сельскому поселению два земельных участка под дорогой общего пользования местного значения в д. Тухтово.


Подготовлены 6 схем расположения земельных участков под дороги общего пользования местного значения в д. Демешкин перевоз, д. Гостицы, пос. Сельхозтехника, для постановки их на кадастровый учет.
В целях безопасности дорожного движения установлен дорожный знак у детского сада в д. Гостицы.
Пожарная безопасность

В 2022 году был разработан и утвержден план мероприятий по вопросам ПБ и ЧС, и план мероприятий подготовке к пожароопасному периоду на территории Гостицкого сельского поселения.

Разработаны и утверждены Паспорта населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров к началу пожароопасного сезона, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения. 

         Предусмотренные в бюджете поселения в рамках подпрограммы «Безопасность муниципального образования» на мероприятия по укреплению пожарной безопасности, израсходованы, запланированные мероприятия выполнены.


В 2022 года выполнены противопожарные разрывы у населенных пунктов Пелеши, Березняк и Тухтово. Велась постоянная работа по содержанию и готовности пожарных водоемов.
На территории поселения успешно действует добровольная мобильная пожарная команда. В распоряжении ДПК 4 мотопомпы и 2 лесопожарных воздуходувки опрыскивателя, универсальный пожарный модуль, генератор, и тепловая пушка. Мотопомпы и универсальный пожарный закреплены за обученными мотористами, которые также отвечают за их доставку на место пожара.

В пожароопасный период члены ДПК вели круглосуточное дежурство,  принимали, участие в тушении возгораний сухой травы в пожароопасный период. В 2022 году команда ДПК приняла участие в областных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту в городе Подпорожье.

Перед началом пожароопасного периода, согласно плана проведения сходов граждан, совместно с представителями ОНД и ПР и ОГПС Сланцевского района были проведены сходы с гражданами по вопросам соблюдения пожарной безопасности.

В 2022 году в целях антитеррористической защищенности, охраны и порядка в ДК пос. Сельхозтехники установлена система видеонаблюдения. В соответствии с Федеральными законами от  06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
Работа с обращениями граждан
Администрацией поселения проводился тщательный анализ поступающих вопросов, по мере необходимости разъяснялось законодательство и принимались конкретные меры.

В администрацию поселения поступило 24 письменных и электронных обращений граждан, которые рассмотрены по существу. Ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставлены ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.
        Постоянно проводится открытое информационное  сопровождение деятельности администрации на официальном сайте администрации сельского поселения и в социальных сетях.

В  2022 году в адрес администрации поселения поступило 1829 писем и запросов, из различных ведомств:

  Специалистами администрации направлено более 507 писем в различные учреждения и организации. 

В 2022 году Сланцевской городской прокуратурой было вынесено 27 актов прокурорского реагирования: 13 протестов, 14 представлений. Все они были рассмотрены в установленный срок.

           Совершено 26 нотариальных действия.

          Выдано 109 справки.

Издано 165 муниципальных правовых актов, в т.ч. 128 – нормативных правовых актов. 

В администрации разработаны и действуют 43 административных регламента, по которым жители поселения имеют возможность получать услуги. 

Воинский учет
            Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете по состоянию на 01.01.2023 года состоит 261 человек, в том числе: офицеров — 3 чел., 258 - сержантов, солдат; граждане подлежащие призыву на военную службу – 5 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2022 год, согласованного с военным комиссариатом по Сланцевскому, Волосовскому и Кингисеппскому районам.

Жилищно-коммунальное хозяйство 
Наряду с вопросами благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельностью, обеспечение бесперебойной подачи воды населению, является важной задачей.

         Предоставлением услуг водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на территории Гостицкого сельского поселения занимается Производственное управление Сланцевского участка ГУП «Леноблводоканал». 

         В 2022 году выполнены мероприятия по ремонту объектов водоснабжения и водоотведения на территории Гостицкого сельского поселения;
- Произведена замена насосного оборудования на объектах водоснабжения
- Ремонт водопроводных колодцев с установкой крышек люков д. Гостицы 2б

- Замена канализационных сетей, 

- Устранено 2 прорыва на водопроводных сетях,  

- Устранено 75 засоров на сетях канализации,

- проводились работы на центральном водозаборе по ремонту и замене оборудования, и чистки резервуара чистой воды. 

  В рамках реализации мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения Ленинградской области в рамках подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности Ленинградской области» выполнен ремонт тепловой сети от ТК -8 до ТК- 10 и ввод в д.6, д. Гостицы 

протяженностью 122 м в двухтрубном исполнении
           Еще 2021 году началась работа по догазификации частного сектора д. Гостицы администрацией поселения проведены три собрания с жителями. Идет  процедура подачи заявок. По состоянию на 31.12.2022 г. только 15 домовладений подали заявку на догазификацию.

           В администрации Гостицкого сельского поселения создано 1 рабочее место для помощи в подачи заявок жителям поселения.

        Проведены работы по ремонту уличного освещения в д. Тухтово у дома № 16 установка дополнительного уличного светильника на опоре с подвеской СИП, произведена замена светильников в п. Сельхозтехника, дер. Гостицы, дер. Демешкин Перевоз, дер. Пелеши. 
          - произведена валка 2-х аварийных деревьев в д. Березняк.
 На основании Постановления Прав. ЛО № 232 от 24.07.12 г. «Об утверждении положения о порядке предоставления средств на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области был выполнен Ремонт братского захоронения красноармейцев, погибших в борьбе с белогвардейцами в 1919 г. времен Гражданской войны, 

Основные приоритетные задачи на 2023 год:
          Вопросы, которые нам необходимо решать в 2023 году и реализация планов на будущее, возможны только при совместной работе органов местного самоуправления и населения. Предстоит сделать еще многое.

         Важной задачей остается дальнейшее социально-экономическое развитие и благоустройство территории поселения, а это:
 - продолжить работу по благоустройству территорий населенных пунктов сельского поселения,
- выполнить ремонт дорог местного значения в деревнях: Подпорожек и Тухтово
- выполнить ремонт уличного освещения в дер. Демешкин Перевоз.
 -благоустроить входную зону территории у административного здания д. Гостицы. 
В заключении, выражаю искреннюю благодарность Правительству Ленинградской области, Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю., администрации СМ района, в лице главы администрации Чистовой Марины Борисовны, депутатам поселения, сотрудникам администрации Гостицкого сельского поселения, руководителям учреждений, организаций, ИП и всем активным неравнодушным жителям нашего поселения за их понимание и поддержку, которые способствует сохранению стабильности социально-экономического развития поселения. 
           Хотелось бы выразить уверенность, что и в 2023 году мы вместе продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов и нам удастся выполнить основную задачу органов местного самоуправления - создание максимально комфортных условий для проживания наших граждан.
       Проблем в поселении еще много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения решает, и будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администраций Сланцевского муниципального района, со всеми предприятиями и жителями поселения.

          Мне хочется, чтобы все живущие в поселении понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
       Желаю нашему поселению процветания, а вам всем, дорогие жители искренне желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
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