Приложение
ПАСПОРТ

муниципальной адресной программы

«Установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов по многоквартирным  домам, расположенным на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области 
 в 2011 году»

	Полное наименование программы
	Муниципальная адресная программа «Установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов по многоквартирным  домам, расположенным на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в 2011 году» (далее программа) 

	Основания для разработки
	Федеральный закон Российской Федерации от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», Федеральный закон Российской федерации от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

	Период реализации

программы
	2011 год.

	Цель и задачи программы
	Цель программы:

- поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов (тепловой энергии, холодной воды, электрической энергии) гражданам в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых)  приборов учета потребления коммунальных ресурсов по многоквартирным домам;

- повышение качества реформирования жилищно-коммунального хозяйства;

- формирование эффективных механизмов управления жилищным фондом с одновременным снижением нерациональных затрат;

- оказание финансовой поддержки на установку коллективных общедомовых)  приборов учета потребления коммунальных ресурсов по многоквартирным домам.

главная цель модели внедрения учета ресурсов:
- экономия энергоресурсов;
- создание условий для населения, позволяющих обеспечить оплату за фактически потребленные услуги

Задачи программы:

- Установка и эксплуатация в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области  в   2011году  коллективных (общедомовых)  приборов учета потребления коммунальных ресурсов: тепловая энергия; холодная вода; электроэнергия.

	Объем и источники

финансирования 

программы
	Общий объем финансирования программы 
899 000 руб., из них средства:
-областного бюджета        -            629000,00 рублей
-местного бюджета           -            270000,00 рубля 

	Планируемые показатели выполнения Программы   
	В результате выполнения Программы будет установлено в 17 многоквартирных домах 17  коллективных (общедомовых)  прибора учета.
Реализация Программы позволит:

упорядочить расчеты за    коммунальные ресурсы в соответствии с их реальными объемами потребления;

повысить энергосбережение;

создать условия для экономии эксплуатационных расходов жилищно-коммунальных организаций;

создать действенный механизм стимулирования оплаты за  потребленные коммунальные ресурсы 

сократить расходы собственников помещений в  многоквартирных  домах (далее  -  собственники  помещений)  на  содержание жилых помещений;            
повысить надежность инженерных систем жизнеобеспечения.     

	Заказчик программы
	Администрация муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области

	Представитель заказчика программы
	Глава Администрации муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области Саитгареев Раис Муллабаевич

	Основные исполнители и участники программы
	Исполнители:
-    товарищества собственников жилья; 
-    управляющие компании; 

Участники программы:

- Правительство Ленинградской области;                           
комитет по энергетическому  комплексу  и  жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области;                               
- органы местного самоуправления поселения;                                
-      собственники помещений                                         

	Фамилия, имя, отчество,

Должность, номер

Телефона руководителя представителя заказчика программы 
	Саитгареев Раис Муллабаевич – глава Администрации муниципального образования Гостицкое сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области
Тел. (8-813-74) 64-644; 64-649.

	Система  организации  контроля   над выполнением  Программы             
	Оценку  результатов  реализации   Программы   и   контроль   над выполнением  мероприятий  Программы  осуществляет  администрация Гостицкого сельского поселения.                                         
Отчеты о ходе реализации мероприятий Программы представляются: 
в комитет  по  энергетическому  комплексу  и  жилищно-коммунальному  хозяйству  Ленинградской   области - в  сроки,  установленные правовым актом Правительства Ленинградской области.  
Товарищество собственников жилья и управляющая организация представляют информацию о проведении  капитального  ремонта  многоквартирных  жилых домов в администрацию Гостицкого сельского поселения согласно сроков установленных правительством Ленинградской области.  


Раздел 1. Анализ ситуации и обоснование целей и задач Программы

1.1. Оценка и анализ исходной ситуации, обоснование необходимости программно-целевой проработки проблемы

Практически все дома, расположенные на территории Гостицкого сельского поселения не оборудованы коллективными (общедомовыми) приборами учета. Суммарная площадь жилых помещений в многоквартирных домах составляет 30749,3  кв. м.
 В последние годы жители поселения в массовом порядке устанавливают внутриквартирные приборы учета - водомеры горячего водоснабжения и холодного водоснабжения. В то же время в многоквартирных домах, находящихся в ведении управляющей организации и товарищества собственников жилья, на сегодняшний день практически нет общедомовых приборов учета. В Правилах предоставления коммунальных услуг гражданам, порядок расчета размера платы за коммунальные услуги при полном или частичном наличии индивидуальных приборов учета и отсутствии общедомовых приборов учета энергоресурсов не указан. Поэтому платежи населению за потребленные услуги в настоящее время начисляются по показаниям индивидуальных приборов учета, а ресурсоснабжающие организации выставляют населению счета, на оплату исходя из норматива потребления и количества проживающих жильцов. Практика свидетельствует, что фактическая численность проживающих потребителей коммунальных услуг превышает официально зарегистрированных жителей. Выборочные проверки свидетельствуют, что в каждом многоквартирном доме на правах квартирантов или родственников, не зарегистрированных на территории поселения,  фактически проживают по 2-4 человека работоспособного населения и учащейся молодежи.

         Централизованное регулирование  заключается в поддержании на источнике теплоснабжения температурного графика нагрева теплоносителя в зависимости от среднесуточной температуры наружного воздуха, обеспечивающего в течение отопительного сезона заданную внутреннюю температуру отапливаемых помещений при неизменном расходе сетевой воды. Температурная инерционность существующего метода регулирования, связанная со значительными циркуляционными объемами теплоносителя, протяженностью теплотрасс и потерями, приводит к тому, что теплоснабжающая организация в осенне-весенний периоды, при достаточно высоких температурах и существенных колебаниях наружного воздуха, отпускает тепловой энергии больше нормированной; а в диапазоне низких зимних температур подает теплоноситель с температурой ниже графика и потребитель вынужден оплачивать некачественное тепло, испытывая при этом неудобства.

Учитывая значительные финансовые затраты на установку приборов учета, было принято решение осуществлять такие работы поэтапно, в течение 2009-2011 годов. В 2009 году приборы учета по отоплению установлены в 3х домах поселения, ГВС в 2х домах, в 1 доме установлен прибор учета электрической энергии. Установка приборов учета производилась за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, выделенных Правительством Ленинградской области, местным бюджетом. Часть средств была внесена собственниками жилых помещений. 
1.2. Цели Программы, основные задачи  Программы

Цель Программы - переход на отпуск коммунальных ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии и газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета (далее – приборы учета) потребления таких ресурсов.

Основные задачи Программы:

- упорядочивание расчетов за    коммунальные ресурсы в соответствии с их реальными объемами потребления;

- энергосбережение;

- создание условий для экономии эксплуатационных расходов жилищно-коммунальных организаций;

- создание действенного механизма стимулирования оплаты за  потребленные коммунальные ресурсы. 

1.3. Мероприятия, направленные на реализацию Программы

Программа предусматривает осуществление мероприятий по оказанию муниципальной поддержки товариществам собственников жилья и управляющей организации, собственникам помещений в части нормативного правового и финансового обеспечения работ по установке приборов учета в  многоквартирных  домах.

Система программных мероприятий разработана на основе предложений собственников жилых помещений, товарищества собственников жилья и управляющей организации.

Планом реализации мероприятий Программы предусматриваются:

1. Разработка проектов правовых актов органов местного самоуправления Гостицкого сельского поселения.

2. Разработка постановлений главы администрации поселения  об утверждении порядка выплаты товариществом собственников жилья либо собственниками помещений средств на долевое финансирование установки приборов учета в многоквартирном  доме.

3. Заключение между комитетом по энергетическому комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области и муниципальным образованием соглашений о совместных действиях по реализации мероприятий Программы.

4. Долевое участие в финансировании работ по установке приборов учета в многоквартирных домах за счет средств Фонда, областного бюджета, бюджета муниципального образования, средств собственников помещений.

5. Организация работ по установке приборов учета в многоквартирных  домах, которая предусматривает следующие этапы:

утверждение общим собранием собственников помещений сметы расходов на установку приборов учета в своем многоквартирном доме;
отбор подрядных организаций;

заключение договоров на установку приборов учета;

выполнение работ по установке приборов учета;

осуществление контроля за ходом работ и приемка в эксплуатацию приборов учета после их установки;

представление отчетности о выполнении работ по установке приборов учета;

необходимая корректировка муниципальной адресной программы по установке  приборов учета в многоквартирных  домах.

К видам работ по установке приборов учета в многоквартирных  домах в рамках Программы относятся:

- устройство затворов, фильтров, счетчика, считывающей автоматики на прямой и обратной  трубах системы отопления на вводе в многоквартирный дом; 

- устройство затворов, фильтров, счетчика, считывающей автоматики на прямой и обратной  трубах системы горячего водоснабжения на вводе в многоквартирный дом; 

- устройство затворов, фильтров, счетчика, считывающей автоматики на трубе холодного водоснабжения на вводе в многоквартирный дом; 

- устройство затворов, фильтров, счетчика, считывающей автоматики на трубе газоснабжения на вводе в многоквартирный дом; 

- устройство щитка, рубильника, автоматов, электрического счетчика на силовом кабеле на вводе в многоквартирный дом.

В связи с тем, что при выполнении работ по установке приборов учета использование средств собственников не планируется решения собственников об установке приборов учета, долевом участии не требуется.

Привлечение товариществами собственников жилья, управляющей организацией подрядных организаций для выполнения работ по установке приборов учета осуществляется в соответствии с порядком, установленным действующим законодательством.

Выплата товариществом собственников жилья либо управляющей организацией средств на долевое финансирование установки приборов учета в многоквартирном доме осуществляется в соответствии с порядком, определенным администрацией поселения.

Направляемые на проведение работ по установке приборов учета в многоквартирных  домах средства из областного бюджета, бюджета поселения и средств товарищества собственников жилья используются исключительно на проведение видов работ, указанных в настоящей Программе, а также на разработку проектной документации  и проведение государственной экспертизы документации в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности.

Приемка в эксплуатацию объектов после их установки производится комиссией в составе представителей администрации  поселения, подрядчика, товарищества собственников жилья, собственников помещений, управляющей организации, эксплуатирующей жилищный фонд, и жилищной инспекции Ленинградской области.

Акт приемки работ по установке приборов учета в многоквартирном доме согласовывается с администрацией  поселения и подписывается лицами, уполномоченными действовать от имени товарищества собственников жилья либо управляющей организации.

Результаты проведенного ремонта отражаются в техническом паспорте многоквартирного дома.

1.4. Сроки реализации Программы

Программа предусматривает решение проблемы с учетом возможностей финансирования из бюджетов различных уровней и привлечения внебюджетных ресурсов. В 2011 году в целом необходимо 899000,00 рублей, для установки приборов учета в многоквартирных домах, необходимость установки которых установлена на момент принятия программы. 

Мероприятия Программы должны быть реализованы в течение 2011 года.

Предусматривается выполнение программных мероприятий по годам для последовательного финансирования и выполнения программных мероприятий в поселении.

Раздел 2. Обоснование объема средств на реализацию Программы и планируемые показатели выполнения Программы

2.1. Обоснование объема средств на реализацию Программы

Финансовые средства для решения проблемы установки общедомовых приборов учета формируются за счет бюджетов различных уровней и внебюджетных источников в соответствии с приложениями 1, 3 и 4 к настоящей Программе.
Реализация Программы по объектам, финансирование  которых осуществляется за счет средств бюджета Ленинградской области, обеспечивается в порядке межбюджетных отношений (в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерация) в форме субвенций.

Бюджетными ресурсами являются средства областного бюджета Ленинградской области и местного бюджета поселения, направленные на финансирование мероприятий по установке приборов учета.

К внебюджетным ресурсам, привлекаемым для финансирования Программы, относятся  средства товариществ собственников жилья, управляющих организаций.

2.2. Планируемые показатели выполнения Программы:

В 17 многоквартирных домах Гостицкого сельского поселения, общей площадью  будет  установлено 17 коллективных (общедомовых) приборов учета. 

Реализация Программы позволит:

- упорядочить расчеты за    коммунальные ресурсы в соответствии с их реальными объемами потребления;

- повысить энергосбережение;

- создать условия для экономии эксплуатационных расходов жилищно-коммунальных организаций;

- создать действенный механизм стимулирования оплаты за  потребленные коммунальные ресурсы; 

- сократить расходы собственников помещений в  многоквартирных  домах (далее  -  собственники  помещений)  на  содержание жилых помещений;            
- повысить надежность инженерных систем жизнеобеспечения.     

Планируемые показатели выполнения Программы указаны в приложении 2 к настоящей Программе.   

Раздел 3. Состав, функции и полномочия участников реализации  Программы

3.1. Управление Программой. Состав участников реализации Программы

Заказчиком Программы является Администрация Гостицкого сельского поселения.

Представитель заказчика Программы – Глава администрации Гостицкого сельского поселения.

Исполнители Программы - товарищества собственников жилья, управляющая организация.

В реализации Программы принимают участие  и собственники помещений.

3.2. Формы и методы управления Программой, распределение полномочий и функций между участниками Программы

Полномочия и функции заказчика Программы:

управление реализацией Программы;

реализация Программы в соответствии с утвержденными объемами финансирования;

корректировка Программы и подготовка предложений по внесению соответствующих изменений в местный бюджет;

участие в софинансировании работ по установке приборов учета в многоквартирных домах;

контроль за целевым использованием выделенных средств;

назначение представителя заказчика и определение делегируемых ему полномочий для оперативного управления реализацией Программы.

Полномочия и функции представителя заказчика Программы:

осуществление оперативного управления реализацией Программы;

подготовка предложений по включению в областной бюджет и местный бюджет средств на софинансирование работ по установке приборов учета в многоквартирных домах, которые включены в Программу;

подготовка предложений о распределении средств  областного и местного бюджетов на долевое финансирование проведения работ по установке приборов учета в многоквартирных домах, включенных в Программу;

подготовка предложений о приостановлении предоставления финансовой поддержки за счет средств областного и местного бюджетов на долевое финансирование проведения работ по установке приборов учета в многоквартирных домах в случае несоблюдения товариществом собственников жилья, управляющей организацией условий предоставления финансовой поддержки;

обеспечение перечисления средств областного и местного бюджетов на специально открытые счета товариществ собственников жилья, управляющей организации в пределах выделяемых бюджетных ассигнований на очередной финансовый год;

определение порядка выплаты товариществам собственников жилья либо собственниками помещений средств на долевое финансирование работ по установке приборов учета в многоквартирных домах, в том числе порядка, предусматривающего возможность предоставления рассрочки выплаты средств;

принятие решения о распределении полученных средств и предусмотренных в бюджете поселения средств на долевое финансирование проведения работ по установке приборов учета в  многоквартирных  домах, включенных в Программу;

уведомление товариществ собственников жилья,  управляющей организации о принятии решения о распределении полученных средств с указанием объема средств, предусмотренных на проведение работ по установке приборов учета в конкретном многоквартирном доме;

перечисление на отдельные банковские счета товариществ собственников жилья, управляющей организации средств на проведение работ по установке приборов учета в  многоквартирных домах, которые включены в Программу;

осуществление контроля за проведением работ по установке приборов учета в многоквартирных  домах и целевым использованием выделенных средств;

участие в приемке жилищного фонда в эксплуатацию после окончания ремонтных работ и согласование акта приемки выполненных работ;

получение от товариществ собственников жилья и управляющей организации информации об установке приборов учета в многоквартирных домах;

представление в комитет по энергетическому комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области:

отчета о ходе реализации Программы и выполнении условий предоставления финансовой поддержки;

необходимой документации для представления заявки на очередной год.

Полномочия и функции товариществ собственников жилья и управляющей организации:

представление общему собранию собственников помещений информации по установке приборов учета в многоквартирном  доме;

составление сметы расходов на установку приборов учета;

представление органу местного самоуправления:

- уведомлений об открытии отдельного банковского счета с указанием реквизитов,

- информации о проведении работ по установке приборов учета;

участие в приемке выполненных ремонтных работ;

оплата проведенных работ подрядной организации.

3.3. Формы взаимодействия участников реализации Программы, порядок и формы текущего и итогового контроля

Контроль над исполнением Программы и целевым использованием бюджетных средств, направленных на реализацию Программы, осуществляет администрация Гостицкого сельского поселения. Оценка результатов реализации Программы и контроль над выполнением мероприятий Программы осуществляется Администрацией Гостицкого сельского поселения.

Отчеты о реализации мероприятий Программы представляются представителем заказчика:

в Правительство Ленинградской области – ежеквартально и по итогам года;

в комитет  по  энергетическому  комплексу  и  жилищно-коммунальному  хозяйству  Ленинградской   области - в  сроки,  установленные правовым актом Правительства Ленинградской области.

Информация об установке приборов учета в многоквартирных домах представляется товариществом собственников жилья и управляющей организацией администрации Гостицкого сельского поселения по окончании работ.

Приложения к Программе:          
1. Стоимость установки приборов учета потребления ресурсов в многоквартирных домах.

2. Планируемые показатели выполнения муниципальной адресной программы «Установка коллективных (общедомовых) приборов учета коммунальных ресурсов в   многоквартирных домах, расположенных на территории Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области, в 2011 году».

3. Перечень многоквартирных домов, в отношении которых планируется установить коллективные (общедомовые) приборы учета потребления ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии) в 2011 году.
4. Перечень многоквартирных домов, в отношении которых планируется предоставление финансовой поддержки  на установку приборов учета потребления ресурсов в 2011 году.
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