                                   П Р О Т О К О Л
проведения схода граждан деревни Березняк Гостицкого сельского поселения Сланцевского муниципального района

24 мая 2013 года

Место проведения : у дома № 2 в дер. Березняк.

Общее число граждан, проживающих в деревне Березняк, имеющих право на участие в  сходе граждан – 17 человек  

Зарегистрировано на  сходе – 11 человек
Председатель схода      : Колацкий Владимир Владимирович

Секретарь схода  :  Шубенкина Марина  Владимировна

                                   ПОВЕСТКА  ДНЯ :

1. Выборы старосты деревни Березняк.

1. Слушали: Егорова Г.А. , зам. главы администрации  по вопросу :                       « Выборы старосты дер. Березняк» 

С 1994 года старосты выполняют свои функции в населенных пунктах  Гостицкого сельского Совета, волости, поселения. 

         Были разработаны правовые акты , Положения.

         Избрание старост было несколько иначе, старосты избирались жителями на 2 года, если собрание граждан к общему мнению не приходило, то глава администрации имел право назначить старосту своим распоряжением.


11 декабря 2007 года решением  совета депутатов было принято  решение о введении с 01.01.2008 года  института старост  в населенных пунктах поселения, утверждено новое Положение о старосте; перечень территориальных округов, в которых осуществлялась деятельность старост, был утвержден размер ежемесячного вознаграждения .


С 01 января 2012 года вступил в силу Областной Закон от 14.12.2012 г. № 95-ОЗ « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления».


Существенные изменения произошли  по двум позициям:

-  староста избирается на собрании жителей на части территории населения с численностью жителей менее 50 человек, а в населенном пункте, где численность населения превышает более 50 человек сначала избирается  общественный совет, а затем из числа общественного совета – староста; избирается общественный совет и староста на 5 лет;

-  и статья 6 настоящего закона предусматривает условия предоставления средств на поддержку развития части территорий поселения из областного бюджета .


24 апреля 2013 года за № 233 советом депутатов Гостицкого сельского поселения принято решение « Об организации деятельности на территории Гостицкого сельского поселения  Общественных Советов и старост сельских населенных пунктов», утверждены Положения  об Общественном Совете и о старосте.


Сегодня  срок полномочий  ранее избранных старост закончился и нам с вами предстоит переизбрать нового старосту в вашей деревне.

Выступили : Колацкая Т.П. – д.6 


Нам в деревне кроме Татьяны Федоровны Логиновой не нужен другой староста, за последние пять лет мы настолько привыкли, что она у нас  руководитель в деревне, что другого не представляем. Я предлагаю избрать старостой ЛОГИНОВУ ТАТЬЯНУ ФЕДОРОВНУ.



  Шубенкина  М.В.- д.1 , я также поддерживаю выдвинутую кандидатуру Логиновой Т.Ф. К Татьяне Федоровне можно обратиться с любым вопросом , всегда поможет.

                       Логинова Т.Ф., д.2 , мне приятно, что люди обо мне так отзываются, староста - это не просто, я переживаю, хоть и деревня у нас совсем маленькая, а как сейчас рядом с нами  расположено крестьянское хозяйство, которое приносит нам одни неприятности, так и вообще каждый день  в «нервах», то скот распущен , ходит по деревне, со  огромные собаки отвязаны, наши жители бояться выйти на улицу.

За пять лет многое удалось сделать, я ведь человек настойчивый, не отстану, пока своего не добьюсь. И сейчас проблем куча: колодец надо делать, деревья надо спилить, дорогу ровнять и другое.

РЕШИЛИ: Избрать старостой деревни Березняк  ЛОГИНОВУ ТАТЬЯНУ ФЕДОРОВНУ, 16 декабря 1951 года рождения, зарегистрированную в д. Березняк дом 2  сроком на 5 ( пять) лет

Результаты голосования : « за» -  11  , против «нет»

Решение принято единогасно.

Председатель собрания                                                 Колацкий В.В.

Секретарь собрания                                                      Шубенкина М.В.
